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Rokytnický zpravodaj

Investiční akce v roce 2021
Stejně jako každý rok, také letos nás čeká několik stavebních akcí. 

Jedná se jak o stavby velké svým rozsahem a finanční náročností, tak 
i stavby menší, kterých si ne každý všimne. I přes nejasné a nepředví-
datelné financování měst a obcí ze strany státu se snažíme na všech-
ny stavby získat dotace, což se nám v posledních letech daří. Nejinak 
je tomu i letos, a proto můžeme pokračovat v plánovaných stavbách 
a opravách městského majetku i v tomto, bohužel již druhém kovido-
vém, roce.

Nejvíce financí půjde jako téměř každý rok do obnovy místních 
komunikací. Letos se nám konečně podaří obnovit všechny komu-
nikace ve Františkově, kdy už v druhé polovině dubna začne oprava 
komunikace směrem od penzionu Družba, kolem bývalé školy, až na 
františkovskou náves. Následovat bude oprava cesty od kompostár-
ny směrem do Františkova.

Největší letošní silniční stavbou bude oprava cesty od benzinové 
stanice u Kroupů, kolem Domova důchodců, až na křižovatku za 
výjezdovou základnou Zdravotnické záchranné služby. Po několika 
letech příprav, kdy se čekalo, až bude provedena oprava opěrné zdi 
nad státní silnicí (investice Ředitelství silnic a dálnic) a dokončena vý-
stavba nové základny ZZS LK (Zdravotnické záchranné služby, investi-
ce Libereckého kraje), můžeme konečně opravit i tuto velice důležitou 
a využívanou komunikaci.

Další dlouho připravovaný projekt, který letos budeme realizovat, 
je oprava cesty kolem mateřské školy v Horní Rokytnici směrem 
k silnici nad zdravotním střediskem. Krom vyřešení nedostatečného 
odvodnění cesty se snad částečně podaří vyřešit i problémy s parko-
váním a průjezdem kolem školky.

Dokončena bude výstavba nové přístupové komunikace, která 
začala už v minulém roce, v lokalitě nad sportovní halou, kde je plá-
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nována nová výstavba rodinných domů. Součástí stavby je také ka-
nalizace, vodovod, odvodnění, kabelové vedení veřejného osvětlení, 
elektrické energie a datové vedení.

V  roce 2020 se začalo také s  rekonstrukcí přírodního divadla 
a  s  výstavbou vyhlídkového lesoparku na Strážníku. Dokončení 
obou staveb proběhne do poloviny letošního roku. 

Z dalších „nesilničních“ staveb nás letos čeká např. oprava střechy 
hasičské zbrojnice ve Vilémově, výměna herních prvků na zahradě 
mateřské školy v Dolní Rokytnici a další drobné opravy a investice.

Všechny výše uvedené stavby budou vybudovány za pomocí dotací, 
s výjimkou přístupové komunikace nad sportovní halou a opravy cesty 
u mateřské školy v Horní Rokytnici (o dotaci je teprve zažádáno). 

Úspěšnost při podávání žádostí o dotace je mimo jiné dána neustá-
lou dlouhodobou přípravou, především co se týče přípravy projekto-
vých dokumentací a následným získáním stavebního povolení.

V tomto dlouhodobém plánu oprav a investic chceme i nadále po-
kračovat, proto máme už připraveno několik projektových doku-
mentací, na které chceme žádat o dotace: rekonstrukce bývalé závod-
ní jídelny, výstavba nových chodníků podél hlavní silnice, rekonstrukce 
mostu u „Komexu“, výstavba nového Komunitního domu seniorů, vy-
budování zpevněné lyžařské cesty od parkoviště P4 na parkoviště P1, 
obnova vodovodů a komunikací v lokalitě sídliště.

Projektové dokumentace, na kterých se aktuálně pracuje: pře-
stavba bývalé školy v Horní Rokytnici na městské byty, rekonstrukce 
bytového domu „Výměník“ pod Dušánkami, most na lyžařské cestě 

za „ Rafandou“ a dále jedna z největších akcí tohoto desetiletí – rekon-
strukce vodovodů a obnova komunikací v rozsahu od mateřské školy 
v Dolní Rokytnici až na sídliště.

Bronislav Patočka
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Zprávy z jednání rady města za uplynulé období
Schválení Dohody o výběru poplatků a předávání dokladů 
se společností Severočeské komunální služby, s. r. o

Radě města byla předložena ke schválení Dohoda o výběru poplatků 
a předávání dokladů se spol. Severočeské komunální služby, s. r. o., Jab-
lonec nad Nisou. Důvodem je, že k 1. 1. 2021 nabyl účinnosti nový zákon 
o odpadech, který zavádí novou koncepci stanovení a výběru poplatků  
za ukládání odpadů na skládku. Nový zákon zvýšil poplatek za uklá-
dání odpadů na skládku na 800 Kč za tunu z dosavadních 500 Kč za 
tunu. Nový zákon ale současně umožnil obcím uplatnit pro zákonem 
stanovené maximální množství využitelných odpadů nárok na tzv. tří-
dící slevu. Výše poplatku by tak zůstala ve výši 500 Kč za tunu. Slevu 
lze využít do maximální výše 200 kg odpadu za trvale žijícího občana. 
Předložená dohoda řeší to, že příslušnou evidenci a uplatňování náro-
ku obce na zahrnutí využitelných odpadů do dílčího základu poplatku 
za ukládání komunálního odpadu bude za město řešit smluvní part-
ner – Severočeské komunální služby, s. r. o., a to zdarma s ohledem 
na stávající Smlouvu o nakládání s komunálním odpadem. Smlouva 
se detailněji zabývá poplatkem za ukládání odpadu, jeho vyúčtováním 
a předáváním podkladů a evidence. Rada města po projednání tuto 
Dohodu schválila. 

 
Výběrové řízení č. 20210001 – ISUR

Rada města byla informována o tom, že v rámci výběrového řízení 
č. 20210001 - Zpracování Integrované  strategie urbanistického roz-
voje města Rokytnice nad Jizerou byla ve stanovené lhůtě doručena 
pouze jediná nabídka. Výzva k podání nabídky a zadávací dokumen-
tace byla zveřejněna na webových stránkách města od 20. 1. 2021 do 
1. 2. 2021 a současně byli výzvou k podání nabídky přímo osloveni tři 
dodavatelé. V rámci hodnocení nabídek bylo hodnotitelem konstato-
váno, že jediná doručená nabídka splnila veškeré požadované nále-
žitosti a jedná se o nabídku s cenou v místě a čase obvyklou. Rada 
města schválila výběr nejvhodnější nabídky a schválila rovněž zadání 
zakázky č. 20210001 - Zpracování Integrované strategie urbanistické-
ho rozvoje města Rokytnice nad Jizerou společnosti ONplan lab, s. r. o., 
Františka Křížka 362/1, Holešovice, 170 00 Praha 7, IČ: 03481387,  
za cenu 496.100 Kč včetně DPH.

 
Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
– Tisk knihy „Stará vlast Rokytnice v Krkonoších“

Radě města byl předložen návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo 
ze dne 26. 8. 2020, na základě které probíhá zpracování grafického 
návrhu a tisk českého překladu knihy „Die alte Heimat Rochlitz im 
Riesengebirge“. Nabídka knihy v rámci předprodeje ukázala, že o kni-
hu je větší zájem, než bylo původně předpokládáno, a proto je třeba 
dohodnutý počet výtisků knihy navýšit z původních 300 na 600 kusů. 
Vzhledem k navýšení počtu dodávaných výtisků knihy se pak adekvát-
ně navyšuje i cena díla. Rada města navržený dodatek č. 1 schválila 
a pověřila starostu města Ing. Petra Matyáše jeho podpisem.

 
Odstranění části stavby čp. 279 Horní Rokytnice, 
Rokytnice nad Jizerou

Rada města byla informována o tom, že stavební úřad nařídil na 
základě prohlídky objektu ze strany statika provedení neodkladného 
odstranění části stavby objektu čp. 279 v Horní Rokytnici, která svým 
závadným stavem ohrožuje život a zdraví osob nebo zvířat, bezpeč-
nost, životní prostředí a majetek třetích osob, a to v nezbytném roz-
sahu. Z  tohoto důvodu rovněž došlo k dočasnému uzavření místní 
komunikace vedoucí od zdravotního střediska k bývalé základní ško-
le v Horní Rokytnici. Po provedení zabezpečovacích prací, kdy dojde 
k  odstranění části objektu, bude místní komunikace opět zpřístup-
něna. Podle § 135 odst. 6 stavebního zákona „Náklady vynaložené  
na neodkladné odstranění stavby a na nutné zabezpečovací práce nese 

vlastník stavby. Pokud stavební úřad zajistil provedení prací podle odstav-
ce 3 stavebním podnikatelem a vlastník se s tímto podnikatelem nedohodl 
na úhradě nákladů, uhradí je a na vlastníkovi vymáhá obec, jejíž obecní 
úřad je stavebním úřadem“. Rada města vzala tyto informace na vědo-
mí a pověřila starostu vymáháním vynaložených nákladů.

 
Žádost o schválení přijetí a čerpání sponzorského daru, 
Dům dětí a mládeže Pod Střechou, Rokytnice nad Jizerou

Radě města byla předložena žádost Domu dětí a mládeže Pod Stře-
chou, Rokytnice nad Jizerou o schválení a následné čerpání sponzor-
ského daru ve výši 20.000 Kč od firmy Wieden s. r. o., Liberec. Finanční 
prostředky budou použity na podporu činnosti DDM. Rada města tuto 
žádost schválila.  

 
Výběrové řízení č. 20210002 
– Oprava místní komunikace za MŠ v HR

Město Rokytnice nad Jizerou oslovilo dne 5. 2. 2021 formou Výzvy 
k podání nabídky celkem 24 společností. Současně byla tato Výzva zve-
řejněna na webových stránkách města. Ve lhůtě pro podání cenových 
nabídek (tj. do 1. 3. 2021) bylo doručeno celkem 8 nabídek. Z výběrové-
ho řízení se omluvila 1 oslovená společnost. Předpokládaná hodnota 
veřejné zakázky byla stanovena ve výši 1.543.112,10 Kč bez DPH.

Otevírání obálek proběhlo dne 1. 3. 2021. Hodnocení nabídek pro-
běhlo dne 3. 3. 2021. Při hodnocení nabídkových cen pověřená hod-
notící komise zjistila rozpor u nabídky č. 5 uchazeče Raeder & Falge 
s. r. o. Po vyřazení nabídky č. 5 byla jako nejvhodnější nabídka s nej-
nižší podanou nabídkovou cenou vyhodnocena nabídka s pořadovým 
číslem 8 a nabídkovou cenou ve výši 1.758.959,89 Kč včetně DPH a po-
žadované rezervy (121.000 Kč včetně DPH) předloženou uchazečem 
STRABAG a. s., Oblast Liberec, Třída generála Svobody 77, 460 14 Libe-
rec 12, IČ: 60838744.

 
Výběrové řízení č. 20210003 
– Dodávka travní sekačky Grillo FD 900 4WD

Rada města byla informována o tom, že v rámci výběrového řízení 
č. 20210003 – Dodávka travní sekačky Grillo FD 900 4WD byla ve sta-
novené lhůtě doručena pouze jediná nabídka. Výzva k podání nabídky 
a zadávací dokumentace byla zveřejněna na webových stránkách měs-
ta od 3. 2. 2021 do 1. 3. 2021 a současně byli výzvou k podání nabídky 
přímo osloveni tři dodavatelé. V rámci hodnocení nabídek bylo hod-
notitelem konstatováno, že jediná doručená nabídka splnila veškeré 
požadované náležitosti a jedná se o nabídku s cenou v místě a čase 
obvyklou. Rada města schválila výběr nejvhodnější nabídky a schválila 
rovněž zadání zakázky č. 20210003 - Dodávka travní sekačky Grillo FD 
900 4WD společnosti PEKASS a. s., Přátelství 987/11, 104 00 Praha 10 – 
Uhříněves, IČ: 41693426, za cenu 646.866 Kč včetně DPH.

 
Výběrové řízení č. 20210005 – Oprava cesty v Dolní Rokytnici

Město Rokytnice nad Jizerou oslovilo dne 5. 2. 2021 formou Výzvy 
k podání nabídky celkem 24 společností. Současně byla tato Výzva zve-
řejněna na webových stránkách města. Ve lhůtě pro podání cenových 
nabídek (tj. do 1. 3. 2021) bylo doručeno celkem 10 nabídek. Z výbě-
rového řízení se omluvila 1 oslovená společnost. Předpokládaná hod-
nota veřejné zakázky byla stanovena ve výši 2.820.173,93 Kč bez DPH.

Otevírání obálek proběhlo dne 1. 3. 2021. Hodnocení nabídek pro-
běhlo dne 3. 3. 2021. Hodnotící komise nezjistila při hodnocení nabí-
dek žádný rozpor s podmínkami pro zpracování nabídek, ani nebyla 
podána žádná cenová nabídka s mimořádně nízkou nabídkovou ce-
nou. Jako nejvhodnější nabídka s nejnižší podanou nabídkovou cenou 
byla vyhodnocena nabídka s pořadovým číslem 1 a nabídkovou cenou 
ve výši 2.791.146,81 Kč včetně DPH a požadované rezervy (181.500 Kč 
včetně DPH) předloženou uchazečem COLAS CZ, a. s., Ke Klíčovu 
191/9, 190 00 Praha – Vysočany, IČ: 26177005.
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Zastupitelstvo města schválilo:

 � program jednání.
 � ověřovatele zápisu ve složení Michal Hák a Martin Pozdníček, DiS. 

a zapisovatelku Kateřinu Rotroeklovou, DiS.
 � zápis z minulého jednání ze dne 16. 12. 2020.
 � rozpočet města Rokytnice nad Jizerou pro rok 2021 v členění 

dle předloženého návrhu jako schodkový o celkovém objemu 
81.028.956,04 Kč (včetně financování) s tím, že schodek mezi roz-
počtovými příjmy a výdaji je pokryt zapojením zůstatků bankovních 
účtů.

 � že ve výdajové stránce rozpočtu nesmí být jednotlivými příkazci 
operací překročen jim stanovený objem výdajů dle jednotlivých pa-
ragrafů schváleného rozpočtu roku 2021.

 � realizaci akcí zahrnutých do rozpočtu města Rokytnice nad Jizerou 
pro rok 2021 dle Plánu investičních akcí a akcí většího rozsahu pro 
rok 2021.

 � dodatek č. 3 ke smlouvě o úvěru č. 2013-4041-GU uzavřené mezi 
ČMZRB a. s. jako bankou a městem Rokytnice nad Jizerou jako kli-
entem a pověřilo starostu města Ing. Petra Matyáše podpisem do-
datku.

 � záměr prodeje pozemkové parcely č. 2447/2 v k. ú. Horní Rokyt-
nice nad Jizerou, Rokytnice nad Jizerou s tím, že před konečným 
schválením prodeje proběhne vytyčení hranic pozemku za účasti 
zástupce města a vlastníků okolních pozemků. Cena dle cenové 
mapy 280 Kč/m2.

 � záměr směny pozemkové parcely č. 1304/45 (vlastník město Rokyt-
nice nad Jizerou) v k. ú. Dolní Rokytnice za část pozemkové parcely 
č. 172/2 a části pozemkové parcely č. 187  (vlastník Maříkovi V. a T.) 
v k. ú. Františkov v Krkonoších, Rokytnice nad Jizerou v rozsahu me-
try za metry. Náklady na geometrické zaměření uhradí město.

 � záměr směny části pozemkové parcely č. 519 (vlastník město Rokyt-
nice nad Jizerou) za část pozemkové parcely č. 192/1 (vlastník Brož 
Vilém), na které se nachází komunikace, vše v k. ú. Františkov v Kr-
konoších, Rokytnice nad Jizerou. Náklady na geometrické zaměření 
uhradí město.

 � záměr prodeje části pozemkové parcely č. 1914/13 v k. ú. Dolní Ro-
kytnice, Rokytnice nad Jizerou s tím, že bude v horní části pozemku 
oddělena část pozemku u účelové komunikace na pozemkové par-
cele č. 1914/20. Náklady na geometrické zaměření uhradí žadatel 
a bude provedeno za účasti zástupce města. Cena 200 Kč/m2.

 � uzavření Smlouvy o postoupení Smlouvy o vzájemné spolupráci 
a o postoupení Smlouvy o smlouvě budoucí o právu stavby s pa-
nem Milanem Udatným, bytem Horní Rokytnice 565, 512 45 Rokyt-
nice nad Jizerou a společností Nad Roklí s. r. o., Na Florenci 1332/23, 
110 00 Praha, IČ: 05742803 a pověřuje starostu města podpisem 
této smlouvy.

 � Investiční záměr s názvem „Konverze čp. 187 Horní Rokytnice na 
multifunkční objekt“. Předmětem investičního záměru je revitaliza-
ce území se starou stavební zátěží (brownfield). Realizací investiční-
ho záměru vznikne občanská vybavenost, která je určena převážně 
pro jiné než hospodářské využití, a to dle podmínek stanovených 
v nařízení vlády č. 496/2020 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

 � podání žádosti o dotaci na projekt s názvem „Konverze čp. 187 Hor-
ní Rokytnice na multifunkční objekt“ v rámci programu Brownfieldy 
ze Státního fondu podpory investic.

Zápisy z jednání rady města a zastupitelstva města (ZM), včetně 
rozprav a diskusí k jednotlivým bodům, jsou v plném znění 

včetně audiovizuálního záznamu ZM zveřejněny na webových 
stránkách města: www.mesto-rokytnice.cz.

Termín následujícího veřejného jednání zastupitelstva města 
prozatím nebyl stanoven. Pozvánka včetně programu jednání 

bude včas zveřejněna na úřední desce městského úřadu 
a webových stránkách města.

 � podání žádosti o dotaci od Ministerstva financí z Podprogramu 
298D2280 – Podpora obnovy a rozvoje materiálně technické zá-
kladny regionálního školství v působnosti obcí a souhlasí s financo-
váním vlastního podílu ve výši 10 %.

 � obecně závaznou vyhlášku města Rokytnice nad Jizerou č. 1/2021, 
o místním poplatku z pobytu.

 � prominutí 4. splátky nájemného za pronájem parkovacích ploch 
P2 – P4 ve výši 125.000 Kč splatné ke dni 31. 3. 2021 spol. Spar-
tak Rokytnice, a. s. a pověřilo radu města projednáním odložení 
splatnosti 3. splátky nájemného ve výši 125.000 Kč splatné ke dni 
28. 2. 2021 a projednáním odložení splatnosti nájemného B splat-
ného ke dni 15. 5. 2021 až do roku 2022.

 � uzavření Dodatku č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí inves-
tiční dotace z rozpočtu města Rokytnice nad Jizerou s Vodohospo-
dářským sdružením Turnov na akci „Rokytnice nad Jizerou – Bytová 
zástavba US 6“.
 
Zastupitelstvo města neschválilo:

 � záměr prodeje stavební parcely č. 680 a pozemkové parcely 
č. 3073/1 v k. ú. Horní Rokytnice nad Jizerou, Rokytnice nad Jizerou.

 � záměr prodeje pozemkové parcely č. 2909 v k. ú. Dolní Rokytnice, 
Rokytnice nad Jizerou.

 � dle § 6 odst. 5 písm. a) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánová-
ní a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen staveb-
ní zákon) pořízení samostatné změny Územního plánu Rokytnice 
nad Jizerou na plochách zasahujících tyto pozemky:
 » k. ú. Dolní Rokytnice ppč.: 1542/1, 1132/12, 1453/1, 1389/1, 

1706/4, 1706/1, 2072/1; stpč.: 279
 » k. ú. Horní Rokytnice nad Jizerou ppč.: 1808/3, 1331/2, 2048/3, 

2395, 3421/5, 2394/3, 3476, 3447, 3448, 1902/8
 » k. ú. Rokytno v Krkonoších ppč.: 205/1, 205/2, 1063/12, 1063/11, 

47/4, 689, 693/1; stpč.: 85/1
 » k. ú. Františkov v Krkonoších ppč.: 416.

 
Zastupitelstvo města vzalo na vědomí:

 � informace o jednotlivých dotačních projektech.
 � zprávu o činnosti za rok 2020 ze strany těchto organizačních slo-

žek a ostatních subjektů města: Městská knihovna Rokytnice nad 
Jizerou, Drobné služby města, Městské informační centrum, Měst-
ská policie Rokytnice nad Jizerou a Jednotka sboru dobrovolných 
hasičů.

 � Zprávu o činnosti rady města Rokytnice nad Jizerou za období od 
30. 11. 2020 do 1. 2. 2021.

Zastupitelstvo města zasedalo 3. března 2021

Výběrové řízení č. 20210006 – Oprava cesty ve Františkově

Město Rokytnice nad Jizerou oslovilo dne 5. 2. 2021 formou Výzvy 
k podání nabídky celkem 24 společností. Současně byla tato Výzva zve-
řejněna na webových stránkách města. Ve lhůtě pro podání cenových 
nabídek (tj. do 1. 3. 2021) bylo doručeno celkem 11 nabídek. Z výbě-
rového řízení se omluvila 1 oslovená společnost. Předpokládaná hod-
nota veřejné zakázky byla stanovena ve výši 1.705.763,67 Kč bez DPH.

Otevírání obálek proběhlo dne 1. 3. 2021. Hodnocení nabídek pro-
běhlo dne 3. 3. 2021. Hodnotící komise nezjistila při hodnocení nabídek 
žádný rozpor s podmínkami pro zpracování nabídek, ani nebyla po-
dána žádná cenová nabídka s mimořádně nízkou nabídkovou cenou. 
Jako nejvhodnější nabídka s nejnižší podanou nabídkovou cenou byla 
vyhodnocena nabídka s pořadovým číslem 11 a nabídkovou cenou ve 
výši 1.557.561,34 Kč včetně DPH a požadované rezervy (121.000 Kč 
včetně DPH) předloženou uchazečem STRABAG a. s., Oblast Liberec, 
Třída generála Svobody 77, 460 14 Liberec 12, IČ: 60838744.



5

Městský úřad informuje

Nouzový stav 
a aktuální opatření proti koronaviru

V  době uzávěrky Rokytnického zpravodaje platil vyhlášený nouzový 
stav do 11. dubna 2021, dále platila řada krizových opatření vlády Čes-
ké republiky a mimořádná opatření Ministerstva zdravotnictví ČR.

Aktuální opatření platná k tomuto období jsou zveřejněny na:
 � https://koronavirus.mzcr.cz/category/mimoradna-opatreni
 � https://vlada.cz

Aktuální omezení, která se týkají činnosti orgánů veřejné moci a správ-
ních orgánů, tedy i provozu městského úřadu Rokytnice nad Jize-
rou včetně všech kontaktů jsou zveřejněny na webových stránkách 
města: www.mesto-rokytnice.cz, e-mail: mesto@mesto-rokytnice.cz, 
tel. 481 549 311.

V současné době je městský úřad včetně centrální pokladny pro veřej-
nost otevřen neomezeně v úřední dny, tj.:

pondělí:  8.00 – 12.00 hodin  13.00 – 17.00 hodin  
středa: 8.00 – 12.00 hodin  13.00 – 17.00 hodin

Sčítání lidu, domů a bytů 2021
 � Pokud na sčítání využijete elektronický formulář, máte na jeho 

vyplnění čas od 27. března do 11. května. (Tato lhůta byla prodlou-
žena z důvodu technických problémů na počátku online sčítání). 

 � Jestliže využijete listinné podání, čas na vyplnění a poslání máte 
od 17. dubna do 11. května.

 � Účast ve sčítání lidu je povinná. Sečíst se musí každý občan České 
republiky, který má na území státu trvalý pobyt, i když žije v zahra-
ničí. Povinnost platí také pro cizince, kteří mají v ČR trvalý nebo pře-
chodný pobyt nad 90 dnů.

 � Formulář nemusí každá osoba vyplňovat sama. Například jeden 
člen rodiny může sečíst všechny své nejbližší.

Jak se sečíst?

Zapojit se do sčítání 2021 je možné dvěma způsoby. Primární způsob 
letošního sčítání je vyplnění online formulářů na www.scitani.cz. Ten, 
kdo nevyužije online způsob sčítání, bude navštíven sčítacím komisa-
řem a vyplní formuláře v tradiční listinné podobě.

Online formulář

Lidé ho mohou vyplnit přes webovou stránku www.scitani.cz nebo 
přes mobilní aplikaci, která je dostupná na Google Play i na App Store.

Pro přihlášení do online sčítání použijete číslo platného osobního do-
kladu (občanský průkaz, cestovní pas nebo doklady vydané cizincům) 
a datum narození. Přihlásit se můžete také přes elektronickou identitu 
nebo přes datovou schránku.

Tištěný formulář 

Pokud formulář nevyplníte online, získáte ho spolu s odpovědní obál-
kou od sčítacího komisaře v termínu od 17. dubna. Sčítací komisař se 
dostaví v předem oznámeném termínu a vyčká na váš příchod před 
vaším domem.
Vyzvednout formulář a obálku je možné i na kterémkoliv kontaktním 
místě sčítání, zejména na vybraných pobočkách České pošty a na kraj-
ských správách Českého statistického úřadu.
Oznámení s  termínem návštěvy komisaře dostanete do schránky. 
Jestliže zrovna v požadovaný termín nebudete doma (termín doručení 
měnit nelze), komisař se vás pokusí zastihnout ještě jednou. Náhradní 
termín vám předem znovu oznámí.
Spolu s formulářem dostanete i obálku s logem letošního sčítání, která 
má předtištěnou adresu. Její odeslání je zdarma.

Platnost řidičáků a technických 
prohlídek je prodloužena

Začíná platit evropské nařízení Omnibus II

Propadnuté řidičské nebo profesní průkazy či technické prohlíd-
ky vozidel se prodlužují o 10 měsíců. Prodloužení se týká dokladů 
propadlých v období od 1. září 2020 do 30. června 2021. Platnost 
českých průkazů, technických prohlídek či licencí je prodloužena 
o 10 měsíců v celé Evropské unii ode dne jejich původní platnos-
ti. Prodloužení platnosti dokladů je dalším krokem ke snížení mo-
bility občanů v rámci protiepidemických opatření proti COVID-19. 
Lidé mohou evropské nařízení využívat od 6. března 2021.

„V současné situaci je důležité, aby lidé mohli ještě více omezit své 
kontakty a mimo domov řešili opravdu jen to nejnutnější. K tomu nám 
pomůže i toto nedávno přijaté nařízení, které bude možné v různých 
oblastech dopravy u nás využívat. Úřady i provozovny STK však zůstá-
vají i nadále otevřeny, takže lze v případě potřeby služby využít a např. 
udržovat své vozidlo v dobrém technickém stavu,“ říká ministr dopra-
vy Karel Havlíček.

Prodloužení platnosti se týká zejména řidičských průkazů, pravi-
delných technických prohlídek, průkazů profesní způsobilosti řidiče 
a lhůty pro dokončení pravidelného školení držitelů osvědčení profes-
ní způsobilosti o dalších 10 měsíců od konce jejich původní platnosti. 
Prodloužení lze využít i u některých dokladů či lhůt v oblasti nákladní, 
železniční a vodní dopravy, viz níže.

V případě potřeby lze řidičský průkaz stále vyměnit či absolvovat 
kontrolu technického stavu v STK. Úřady či servisy uzavřeny nejsou. 
I přes uvedené možnosti Ministerstvo dopravy doporučuje, aby, po-
kud je to možné, řidiči svá vozidla přistavili na pravidelnou technickou 
prohlídku. Opatření má pomoci zejména těm, kteří se cítí zdravotně 
ohroženi, museli by cestovat mezi okresy, jsou v zahraničí, mají auto 
v depozitu a podobně.

Tzv. Omnibus II navazuje na loňský Omnibus I, který se v souvislosti 
s první vlnou pandemie COVID-19 týkal období od 1. února do 31. srp-
na 2020 a prodloužil platnost dokladů a kontrol o 7 měsíců. Doklady 
již jednou prodloužené se i nyní mohou znovu prodloužit, a to buď do 
1. července 2021 nebo o 6 měsíců, pokud prodloužená platnost vyprší 
po datu 1. července 2021.

Příklady životních situací:

 � Pokud řidiči vypršel řidičský průkaz v původním termínu již 25. břez-
na 2020, byl mu prodloužen Omnibusem I do 25. října 2020. Nyní je 
mu opět prodloužen Omnibusem II až do 1. července 2021.

 � Řidiči vypršel řidičský průkaz původně 29. srpna 2020 a Omnibu-
sem I mu byl prodloužen až do 29. března 2021. Omnibus II mu 
prodlouží doklad až do 29. září 2021, protože prodloužení o půl 
roku je již po datu 1. července 2021.

 � V případě pravidelných technických kontrol nelze v rámci nyní 
platného nařízení Omnibus II využít dalšího prodloužení již jed-
nou prodloužené lhůty na technickou prohlídku  dle  Omnibus 
I (1. 2. – 31. 8. 2020). Tedy pro příklad: vozidlu, kterému skončila 
platnost osvědčení o technické prohlídce 20. 4. 2020, se dle naří-
zení Omnibus I prodloužila lhůta a platnost osvědčení o technic-
ké prohlídce o 7 měsíců, tj. do 20. 11. 2020. Do této doby se muse-
lo vozidlo podrobit technické prohlídce a prodloužení osvědčení 
podle nařízení Omnibus II se již nedá použít.

 � Pokud majiteli/provozovateli vozidla původní platnost technic-
ké prohlídky vypršela 30. 8. 2020, Omnibus I mu ji prodloužil do 
30. 3. 2021. Další prodloužení již není možné, majitel/provozovatel 
musí přistavit vozidlo na technickou kontrolu do 30. 3. 2021.

 � V situaci, kdy byla majiteli/provozovateli vozidla vydána STK v srpnu 
2020 pouze na 30 dní k nápravě zjištěných závad a tato lhůta přešla 
do září 2020 (tedy do podmínek Omnibusu II) a majitel/provozova-
tel se k prohlídce nedostavil, tak v takovém případě nelze uplatnit 
žádné prodloužení. Je nutné přistavit vozidlo k prohlídce. Zároveň 
pokud uplynula doba 30 dní, provozovatel/majitel vozidla musí vy-
konat znovu celou prohlídku, včetně měření emisí.
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Rozpočet města Rokytnice nad Jizerou byl schválen zastupitelstvem města Rokytnice nad Jizerou dne 3. března 2021 usnese-
ním č. 370/2021.

Rozpočet města je schválen jako schodkový. Schodek je pokryt zapojením zůstatků bankovních účtů.

Návrh rozpočtu byl projednán ve Finančním výboru dne 15. února 2021.

Rozpočet města Rokytnice nad Jizerou je v listinné podobě k nahlédnutí na Finančním úseku města Rokytnice nad Jizerou 
a v elektronické podobě na webových stránkách www.mesto-rokytnice.cz v odkazu Úřední deska po dobu vyvěšení a poté 
v  záložce Rozpočet města a PO (https://www.mesto-rokytnice.cz/mestsky-urad/rozpocet-mesta/category/427-rozpocet-mesta
-pro-rok-2021).
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Rozpočet města Rokytnice nad Jizerou byl schválen zastupitelstvem města Rokytnice nad Jizerou dne 3. března 2021 usnese-
ním č. 370/2021.

Rozpočet města je schválen jako schodkový. Schodek je pokryt zapojením zůstatků bankovních účtů.

Návrh rozpočtu byl projednán ve Finančním výboru dne 15. února 2021.

Rozpočet města Rokytnice nad Jizerou je v listinné podobě k nahlédnutí na Finančním úseku města Rokytnice nad Jizerou 
a v elektronické podobě na webových stránkách www.mesto-rokytnice.cz v odkazu Úřední deska po dobu vyvěšení a poté 
v  záložce Rozpočet města a PO (https://www.mesto-rokytnice.cz/mestsky-urad/rozpocet-mesta/category/427-rozpocet-mesta
-pro-rok-2021).

V  roce 2013 došlo k  výstavbě kompostárny v  Rokytnici nad Jize-
rou, na Sachrově hřebenu u křižovatky Na Vrších. Zároveň byly v obci 
rozmístěny velkoobjemové kontejnery, kam občané mohou odkládat 
bioodpady (zejm. rostlinné zbytky z údržby zeleně a zahrad). Za tím-
to účelem byla přijata Obecně závazná vyhláška č. 1/2019, o sběru 
a shromažďování rostlinných zbytků.

Rostlinné zbytky z údržby zeleně a zahrad na území města lze:

a) odkládat do velkoobjemových kontejnerů přistavených v  jed-
notlivých částech města, nepřetržitě 24 hodin denně, v  období 
od 15. dubna do 31. října daného kalendářního roku:
 » u bytového domu čp. 402 v Dolní Rokytnici,
 » odstavná plocha nad Sběrným dvorem v Dolní Rokytnici (naproti 

bývalému Solidu)
 » u městského hřbitova v Dolní Rokytnici (lokalita nad hřbitovem) 
 » na sídlišti Horní kout (odstavná plocha v horní části sídliště)
 » v Horní Rokytnici u odbočky k restauraci U Vocta (u bývalé sběr-

ny papíru)
 » na ppč. 1280/2 v k. ú. Horní Rokytnice nad Jizerou (odstavná plo-

cha areálu Modrá hvězda, naproti fotbalovému hřišti),
b) odkládat do velkoobjemového kontejneru na ppč. 1214/1 v k. ú. 

Horní Rokytnice nad Jizerou (areál bývalé betonárky), nepřetržitě 
24 hodin denně, vždy v období od 1. listopadu daného kalendářní-
ho roku do 14. dubna následujícího kalendářního roku.

CO JE TO BIOODPAD?

Bioodpad je zkratka pro biologicky rozložitelný odpad, který je zá-
konem o odpadech definován jako jakýkoliv odpad podléhající rozkla-
du. Bioodpad je součástí směsného komunálního odpadu, který pro-
dukují občané, podíl ve směsném komunálním odpadu se pohybuje 
průměrně od 40 do 60 %. Mezi bioodpad patří biologicky rozložitelné 
odpady z domácností, zahrad a veřejné zeleně obce. Cílem odpado-
vého hospodářství v obcích je vytřídit bioodpad ze směsného komu-
nálního odpadu proto, aby se nedostal na skládku, kde má uvedené 
negativní vlivy na životní prostředí a zároveň se využila jeho kvalita, 
jako jsou živiny vhodné pro výživu rostlin a organické hmoty pro udr-
žení půdní úrodnosti.

JAKÝ BIOODPAD JE POVOLENO DO KONTEJNERŮ ODKLÁDAT?

Ne veškerý biologicky rozložitelný komunální odpad je vhodné tří-
dit. Pro produkci kvalitního kompostu, někdy nazývaného zeleného 
kompostu, se sbírají následující bioodpady:

 » zbytky rostlin (kořeny a listy zeleniny apod.),
 » kousky větví a stromů (pořezané, nastříhané, posekané, zpra-

cované štěpkovačem) – o maximálním průměru 6 cm – blíže na 
konci článku,

 » spadané ovoce (prokládané trávou a řezem z keřů),
 » zbytky zeleniny a ovoce (okrajky z brambor, mrkve, ohryzky),
 » listí, tráva, staré seno, sláma.

DO KONTEJNERU JE ZAKÁZÁNO ODKLÁDAT!

Bioodpad, který se netřídí, je bioodpad obsahující zbytky živočišné-
ho původu. 

Do kontejneru tedy rozhodně nepatří:
 » zbytky jídel (tzv. gastro-odpad), jedlé oleje, kosti, maso, kůže, 

uhynulá zvířata, exkrementy masožravých zvířat, znečištěné pi-
liny a také samozřejmě všechny další biologicky nerozložitelné 
odpady,

 » odpad v igelitových pytlích nebo taškách (odpad je nutné z ta-
šek vysypat),

 » dřevotříska, slabé větve např. z  keřů (blíže k  odkládání větví 
a dřevin na konci článku). 

Důležité: Kontejnery jsou určeny pro odkládání bioodpadů 
pouze ze strany fyzických osob (plátců místního poplatku za od-
pad). Odkládání bioodpadů ze strany fyzických podnikajících osob 
a právnických osob je zakázáno.

Je přísně zakázáno odkládat bioodpady 
v místě kompostárny na Sachrově hřebenu.

MOŽNOST POUŽITÍ KOMPOSTU:

Upozorňujeme občany města, že mají možnost v  případě zájmu 
odvézt si a použít kompost – zeminu, který je produkován v rámci ko-
munitní kompostárny. 

Zájemci si mohou kdykoliv samostatně bez předchozího povolení 
kompost odvézt, a to přímo z kompostárny.

Zemina je uložena pod kompostárnou Na Vrších, a to směrem ke 
komunikaci do Františkova.

Prosíme ovšem, aby zde občané udržovali pořádek a odebírali 
 rozumné množství.

Nabídka se týká pouze fyzických osob, na právnické osoby a podni-
kající fyzické osoby se nevztahuje.

ODKLÁDÁNÍ VĚTVÍ: 

V  případě, že budete v  rámci venkovních prací potřebovat zlikvi-
dovat větve ze stromů a keřů, máte v rámci nakládání s bioodpadem 
 organizovaným městem následující možnosti:
1) menší množství větví z keřů je možné vhazovat do velkoobjemo-

vých kontejnerů na bioodpad,
2) větší množství větví a větve o větším průměru než 3 cm je možné 

odkládat na sběrném místě zřízeném na parkovišti pod penzio-
nem Družba.

Prosíme všechny o udržování pořádku v  okolí velkoobjemových 
kontejnerů a na sběrném místě na parkovišti pod penzionem Družba.  

BLIŽŠÍ INFORMACE PODÁ: 

Daniel Skrbek, Drobné služby města Rokytnice nad Jizerou, 
tel.: 605 348 466

Děkujeme.

Kompostování v Rokytnici nad Jizerou
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VHS TURNOV informuje

STANOVENÍ CENY VODNÉHO A STOČ-
NÉHO PRO ROK 2021 NA ÚZEMÍ MĚST 
A OBCÍ SDRUŽENÝCH VE VODOHOSPO-
DÁŘSKÉM SDRUŽENÍ TURNOV

Úprava ceny byla schválena na prosinco-
vém jednání Rady sdružení VHS Turnov jako 
výstup z opakovaného podzimního projedná-
vání. Je stanovena pro města Turnov, Semily, 
Lomnice nad Popelkou, Jilemnice, Rokytnice 
nad Jizerou, Rovensko pod Troskami a obce 
Přepeře, Ohrazenice, Kacanovy, Olešnice, 
Vyskeř, Troskovice, Rakousy, Malá Skála, Líš-
ný, Loučky, Tatobity, Ktová, Žernov, Benešov 
u Semil, Chuchelna a Benecko.

1. Úprava ceny

Základní meziroční nárůst celkové ceny 
vodného a stočného je 3,88 %.

Meziroční nárůst ceny vodného je schvá-
len ve výši 3,35 % a stočného ve výši 4,42 %.

2. Celková cena (m³) pro rok 2021

Vodné je v hodnotě bez DPH stanoveno na 
51,17 Kč a stočné na hodnotu 51,05 Kč. Cel-
ková součtová cena proto činí 102,22 Kč. 
 Meziroční nárůst celkové ceny představuje 
3,82 Kč, a to z 98,40 Kč v roce 2020.

Celková cena vodného a stočného včet-
ně započítání DPH je pak stanovena na výši 
112,45 Kč, z toho je vodné 56,29 Kč a stočné 
56,16 Kč.

3. Východiska pro projednávání cenové 
úpravy

Východiskem ke stanovení ceny 2021 opět 
zůstala dohoda o finančním řízení společné-
ho svazku, která byla uzavřena mezi městy 
a obcemi v roce 2015. V dohodě je stanoveno, 
jaký díl potřebných prostředků na obnovu vo-
dohospodářského majetku a nové investice 
mají zaplatit zákazníci ve vodném a stočném 
a jaký díl má být získán z jiných zdrojů (vněj-
ší dotace + obecní, nebo městské rozpočty). 
V průběhu letošního roku jsme také reagovali 
na květnové snížení sazby DPH u ceny vodné-
ho a stočného z 15 % na 10 %.

Nejdůležitějším vlivem však byl vý-
sledek koncesní soutěže na provozování 
našeho majetku, který nastavil finanční pra-
vidla pro provozování a cenotvorbu od roku 
2021 na dalších 10 let. Otevřené konkurenční 
prostředí přineslo opět velmi výhodnou ví-
těznou nabídku na výši provozních nákladů 
a zisku vybraného provozovatele.

Nabídka firmy Severočeské vodovody 
a  kanalizace, a. s. navázala na velmi výhod-
né hodnoty z končícího prvního desetiletého 
vztahu a tím potvrdila správnost naší zvolené 
koncesní cesty k výběru samostatné a kvalitní 
provozní společnosti.

Z očekávaných vybraných 210 mil. Kč tržeb 
(bez DPH) od zákazníků připadne v roce 2021 
víc jak polovina (108 mil. Kč) nám vlastníkům 
formou nájmu na obnovu existujícího vodo-
hospodářského majetku a na spolufinanco-
vání nově připravovaných investic. A přitom 

se podařilo naplnit základní stanovený cíl, aby 
výše ceny vodného a stočného byla dokonce 
o 0,70 Kč nižší než ve stejném období loňské-
ho roku.

V rámci diskuze představitelů měst a obcí 
opět zcela otevřeně zaznělo, že reálná potře-
ba peněz do obnovy vodárenského majet-
ku je daleko vyšší než jsou naše aktuální 
finanční možnosti. Tedy, že se stále nedaří 
kvůli přímému a výraznému dopadu na výši 
ceny vodného a stočného navýšit nájem na 
hodnotu, kterou bychom jako odpovědný 
vlastník rozsáhlého majetku potřebovali. Na-
víc se postupně stává novou nepříjemnou 
skutečností, že máme daleko méně příleži-
tostí získat dotační finanční prostředky, kte-
ré každoročně doplňují nájem z vybraného 
vodného a  stočného – náš základní příjem 
svazku. VHS Turnov bylo doposud jedním 
z největších dotačních příjemců v ČR. Bohužel 
nám však postupně ubývají témata k čerpá-
ní dotací a směřování evropských dotačních 
zdrojů do vodárenství jde jiným směrem, než 
máme my naši strukturu majetku.

Finální návrh ceny byl schválen cenovou 
regulací státu a neporušuje stanovenou 
 so ciální hranici únosnosti.

Nastavená cenová hladina je i nadále blíz-
ko k sousednímu vlastníkovi – Severočeské 
vodárenské společnosti.

Z těchto všech informací lze jednoznačně 
vyvodit, že starostové měst a obcí opět postu-
povali při schvalování cenové výše s maximál-
ní uvážlivostí a odpovědností. Jsme přesvěd-
čeni, že díky úpravě ceny vodného a stočného 
pro rok 2021 naplníme stanovené cíle VHS 
Turnov. A že bude pro obyvatele, organizace 
i firmy zabezpečena ze strany provozovatele 
majetku i nadále dodávka pitné vody a čištění 
odpadních vod nejen spolehlivě, ale zejména 
ve vysoké kvalitě.

ZDŮVODNĚNÍ ÚPRAVY CENY

Na stanovení výše nájemného jako zá-
kladního příjmu VHS a tím ve výsledku finální 
ceny vodného a stočného má každoročně vliv 
pět klíčových faktů: skutečná potřeba těch 
nejdůležitějších investičních akcí, získané do-
tace přinášející současně potřebu naší nema-
lé spoluúčasti, celkový způsob financování 
sdružení, vnímání veřejného mínění a pohled 
na cenotvorbu v širších měřítkách. V letošním 
roce přibyly další dva výrazné faktory z ob-
lasti širšího pohledu na cenotvorbu – loňské 
květnové snížení sazby DPH u ceny vodného 
a stočného a dokončené koncesní řízení na 
provozovatele majetku.

Dokončené koncesní řízení pak pozitiv-
ně připravilo cestu, jak zohlednit vnější eko-
nomické vlivy (meziroční inflační nárůst). 
Současně připravilo podmínky pro dodržení 
cenové regulace státu (minimální hodnota 
nájemného na obnovu) a naplnilo požadavky 
státu na vyšší kvalitu provozovaných služeb 
(např. rozsah čištění a následné prohlídky 

kanalizací). Dokázalo také utlumit vliv změny 
struktury ve spotřebě spojenou s dopadem 
pandemie COVID–19.

Volbu konkrétních investičních akcí na 
rok 2021 prioritně ovlivnily letošní zahájené 
stavby, které je nutno dokončit, a jako kaž-
doročně i návaznosti na potřebné záměry 
měst, obcí a Libereckého kraje. I když cen-
trální dotační instituce rozdělující evropské 
zdroje nastavují v posledních letech pravidla 
pro přidělení dotací stále více na jiné přípa-
dy, než máme my, tak stále ještě budeme na 
několik akcí čerpat prostředky Státního fondu 
životního prostředí ČR. Naším stejně význam-
ným finančním pomocníkem se proto stal 
Liberecký kraj, který nám poskytuje potřebné 
dotační peníze na mnoho jednotlivých aktivit 
spojených s obnovou vodohospodářských sítí 
nebo komunikací v jeho majetku.

VHS Turnov musí příští rok dokončit zá-
sadní rekonstrukci ČOV v Turnově, vý-
stavbu nové ČOV v Líšném a rekonstrukci 
ČOV v Rokytnici nad Jizerou. Musíme také 
dokončit letos zahájenou obnovu vodovo-
dů v centrální části obce Chuchelna, čerpa-
cí stanici pitné vody Liščí kotce v Rovensku 
pod Troskami a druhou polovinu obnovy sítí 
a  komunikací na sídlišti Spořilov v Jilemnici. 
 Významným spouštěcím prvkem pro za-
hájení našich aktivit budou v příštím roce 
navíc naplánované rekonstrukce kraj-
ských  vozovek v Lomnici nad Popelkou, 
na Benecku a v Ohrazenicích.

V roce 2021 bychom chtěli uskutečnit 
následující aktivity:
 � Turnov – dokončení rekonstrukce ČOV 

a obnova kanalizace v ulici Markova
 � Semily – obnova sítí v ulici Cihlářská
 � Rokytnice nad Jizerou – dokončení rekon-

strukce ČOV
 � Jilemnice – II. etapa obnovy sítí na sídlišti 

Spořilov
 � Lomnice nad Popelkou – oprava vodovo-

du na průtahu městem pod náměstím
 � Rovensko pod Troskami – dokončení 

 rekonstrukce čerpací stanice Liščí kotce
 � Chuchelna – II. etapa rekonstrukce vodo-

vodu v centru obce
 � Líšný – dokončení výstavby nové ČOV 

a odkanalizování lokality u Jizery
 � Ktová – obnova lokálních vodovodů
 � Vyskeř – rekonstrukce vodojemu Za hůrou
 � Benešov u Semil – I. etapa rozsáhlé obno-

vy vodovodů v obci
 � Ohrazenice – I. etapa rekonstrukce vodo-

vodu a dostavby nového tlakového pásma 
pod krajskými komunikacemi

 � Benecko – zavedení vodovodu do lokality 
Mrklov a rekonstrukce posledních úseků 
vodovodního přivaděče

 � Bátovka z Benecka do Jilemnice.

Města a obce nezapomínají ani na přípra-
vu lokalit pro nové bydlení. Pozemky chtějí 
zasíťovat v Turnově, v Lomnici nad Popel-
kou, v Rovensku pod Troskami a v Přepeřích. 
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 Dostavbou komunikací se v 2021 dokončí 
nové bytové zóny v Jilemnici a v Rokytnici nad 
Jizerou. Samozřejmě bude také pokračovat 
příprava desítek našich budoucích záměrů 
ve fázi projekčních činností – zejména mnoha 
vodojemů. V roce 2021 také chceme zahájit 
úplnou obnovu důležitých zdrojů pitné vody – 
soustředíme se na hlavní prameniště Pláňka 
na Benecku. Jako každoročně pak provede-
me několik nutných investičně – provozních 
opatření po celém území svazku.

Z rozsáhlého výčtu aktivit v roce 2021 je 
zřejmé, že klíčovým úkolem VHS bude opět 
obnova existujícího majetku.

Peněžních prostředků na obnovu bude, 
bohužel, vždy daleko méně než nejdůležitěj-
ších potřeb. I proto je velmi důležité hledat 

současně všechny cesty k vyšší kvalitě kaž
dodenních služeb. Je pozitivní skutečností, 
že jsme v posledních letech svědky daleko 
vyšší kvality a rozsahu provozních činností ze 
strany provozovatele. A jsme rádi, že tomu 
bylo tak i v roce 2020 – v druhém roce, kdy se 
dostalo vlastnictví jedné z největších provoz-
ních společností v naší zemi plně do obecních 
rukou. Věříme proto, že SčVK, a. s. zabezpečí 
všechny kroky vedoucí k pokračování bezpeč-
ného a stabilního provozování i v roce 2021.

Majetek VHS Turnov aktuálně čítá okolo 
480 km vodovodů, 250 km kanalizací a 150 
objektů na vodohospodářských sítích. Stá-
tem nastavená metodická pravidla ukazují, 
že je i na našem území celá vodohospodář-
ská soustava díky absenci dostatečné péče 
v minulém století tak zanedbána, že by bylo 
potřeba řádově vyšších peněžních prostřed-
ků, abychom docílili alespoň toho stavu, aby 
existující majetek dále nechátral.

Přesto se budeme snažit učinit i v roce 
2021 pro obnovu našeho rozsáhlého 
 majetku maximum možného.

Kontakty na VHS Turnov:
 � Ing. Milan Hejduk, ředitel svazku , VHS Turnov, Antonína Dvořáka 287, 511 01 Turnov, 

tel. 481 312 194, mobilní 737 204 255, e-mail: hejduk@vhsturnov.cz
 � Marcela Červová, ředitelka, tel. 481 313 481, mobilní 602 169 165, e-mail: cervova@vhsturnov.cz

Vážení občané,
dovolte, abychom vás informovali o mož-

nosti informování o plánovaných odstáv-
kách elektrické energie.

Změna se týká všech  zákazníků připo-
jených k  elektrické síti  společnosti ČEZ  Dis-
tribuce, a.  s., a  to bez ohledu na zvoleného 
dodavatele elektřiny. ČEZ Distribuce, a. s., je 
provozovatelem distribuční soustavy a zajiš-
ťuje bezpečné a spolehlivé dodávky na území 
11 krajů (vyjma území Hlavního města Prahy, 
kraje Jihočeského a  Jihomoravského kraje 
a částečně krajů Vysočiny a Zlínského).

O ukončení výlepů plakátů  a  nahra-
zení oznamování přechodem na e-mai-
ly a  SMS  jsme informovali v  průběhu 
roku 2020  výlepy informačních příloh 
k  plakátům, současně roznášíme v  rámci 
pravidelných odečtů stavů elektroměrů 
zákazníkům manuály k  registraci služby au-
tomatického zasílání informací o  odstáv-
kách do schránek a  informace jsou také 

LÉTA S LETÁKY KONČÍ 
– nový způsob oznamování odstávek ČEZ

zveřejněny na našich webových stránkách  
www.cezdistribuce.cz.

Na závěr roku proběhla k seznámení na-
šich zákazníků s přínosy změny plošná medi-
ální informační kampaň „Léta s létaky končí“. 

I nadále  budeme informovat příslušné 
obecní a městské úřady s žádostí o vyvěšení 
upozornění na úřední desku a  informování 
obyvatel dalšími v místě obvyklými způsoby 
(web, sociální sítě). Od února budeme měs-
ta a obce informovat novým způsobem, a to 
do datových schránek, navíc oznámení bude 
včetně mapového podkladu, ze kterého bude 
patrné, v  jaké lokalitě plánovaná odstávka 
bude.

Na  www.cezdistribuce.cz/sluzba  si 
můžete registrovat bezplatnou službu 
zasílání  upozornění na odstávku elek-
třiny emailem i  prostřednictvím SMS. 
Zákazníci, kteří nedisponují ani mobilním 
telefonem, mohou požádat své příbuzné či 
známé a požádat je o  registraci služby zasí-
lání oznámení o odstávkách na jejich telefon 
nebo e-mail.  Upozornění  chodí minimálně 
s  15denním předstihem, je tedy dostatek 
času, aby byla tato informace předána např. 
seniorům.

Odstávky budeme také nadále zveřejňo-
vat na  www.cezdistribuce.cz/odstavky, kde 
pro zákazníky připravujeme nově i orientační 
mapu s  odstávkou dotčených adres v  kon-
krétní obci. Ke zjištění aktuální informace 
o  bezproudí a  případnému nahlášení po-
ruchy je možné využít také portál Bez Šťávy 
(www.bezstavy.cz).

ČEZ Distribuce, a. s.

Rovněž přímo na webových stránkách 
města www.mestorokytnice.cz je umís-
těn banner, na kterém lze také zjistit, zda 
je ve města aktuálně plánována odstáv-
ka. Banner zájemci naleznou na úvodní 
stránce pod hlavním menu vpravo.

Děkuji panu starostovi 
Ing. Petru Matyášovi 
a paní Janě Hartigové 

za krásný dar, 
který mi předali 

u příležitosti mého jubilea.

Helena Chmelíková

Vážení,
chtěla bych poděkovat 
za pomoc v roce 2020, 
vození nákupů a obědů 

v nelehké situaci, 
 koronavirus – Covid-19, 
jmenovitě Ing. Lukešové, 
p. Buluškové a ostatnímu 

personálu městského úřadu, 
které neznám jmenovitě.

 Mockrát všem 
velké díky, díky.

Jindřišková Jana, 
Dolní Rokytnice

PODĚKOVÁNÍ
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Horní mateřská škola
S prvními jarními paprsky se hlásíme se stručnými zprávičkami ze 

„žluté školičky“. Rok se sešel s rokem a my jsme opět díky „tvrdému 
lockdownu“ doma. Naštěstí jsme si s dětmi do posledních chvil uží-
vali, co to šlo. Únor se nesl ve znamení masopustu. Kromě básniček, 
písniček a her spojených s tímto obdobím, jsme s Beruškami upekli 
masopustní koláčky a se Sluníčky masopustní koblihy. Vyrobili jsme 
basu, kterou jsme „pohřbili“ se začátkem půstu, bohužel ani letos ji 
„nevzkřísíme“. Mimo jiné jsme si připomněli tradice, které jsou spojeny 
s Hromnicemi, rámusením jsme vyhnali zimu a snažili se přivolat jaro. 
Poté jsme kvůli karanténě a následnému rozhodnutí vlády museli škol-
ku zavřít. Distanční výukou se snažíme, abychom byli stále v kontaktu 
s dětmi. S předškoláky, kteří mají povinnou školní docházku, každo-

denně, s ostatními třikrát týdně. Chtěli bychom touto formou poděko-
vat rodičům (především předškoláků) za jejich aktivní přístup k plnění 
úkolů i v této nelehké době. 

Pevně věříme, že se situace co nejdříve zklidní a my budeme moci 
za akceptovatelných podmínek znovu otevřít školku.

S přáním pevného zdraví a nervů se s vámi loučí dětičky a kolektiv 
pracovníků ze „žluté školičky“.

Dolní mateřská škola
Zápis do MŠ Dolní Rokytnice nad Jizerou

1) Zápis pro povinné předškolní vzdě-
lávání se letos koná bez přítomnosti 
dětí a zákonných zástupců v období: 
2. 5. – 16. 5. 2021. 
Prosím, kontaktujte nás na telefonním čísle: 
+420 732 110 484, kde se domluvíme na 
předání přihlášky (přihlášku si můžete také 
stáhnout na našich webových stránkách).

2) Zápis pro děti od 2 do 5 let se koná v prů-
běhu měsíce května a června 2021.

 Také nás prosím kontaktujte na telefonním 
čísle +420 732 110 484 a domluvíme se na 
dalším  postupu (přihlášku si můžete také 
stáhnout na našich webových stránkách).

K přihlášení dítěte do MŠ je nutné vyplnit 
tyto náležitosti:
 � Žádost o přijetí dítěte
 � Přihláška dítěte k zápisu
 � Evidenční list
 � Přihláška ke stravování

Vše si můžete stáhnout v jednom sou-
boru na našich webových stránkách.

I za této situace je však nutné respek-
tovat zásady správního řádu. Podle § 37 
správního řádu je možné  podání (tj. žádost 
o přijetí k základnímu vzdělávání) učinit 
písemně nebo ústně do protokolu anebo 
v elektronické podobě.

Přihlášku je tedy možné doručit násle-
dujícími způsoby:
a) do datové schránky školy (každá škola 

má svou datovou schránku),
b) e-mailem s uznávaným elektronickým 

podpisem (nelze jen poslat prostý 
 e-mail!),

c) poštou (ideálně s ověřeným podpi-
sem),

d) osobně.

Těšíme se na Vás. 
www.msdolnirokytnice.cz
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Začátkem roku jsme oslavili 100 let od narození naší klientky paní 
Jarmily Dědourkové. Gratulovat jí přišli zástupce Krajského úřadu 
 Libereckého kraje – pan radní Mgr. Petr Tulpa, pan starosta Rokytnice 
nad Jizerou Ing. Petr Matyáš a také zástupci města Jilemnice – bývalá sta-
rostka Mgr. Jaroslava Kunátová a současný místostarosta Vladimír Vin-
klář. Právě z Jilemnice totiž paní Dědourková pochází a celou řadu let tam 
působila jako učitelka.

Vzhledem k tomu, že řada společných akcí je v současné době ome-
zena, zaměřili jsme se na konání akcí na jednotlivých odděleních, které 
zpestří život v domově.

V měsíci únoru proběhla oslava masopustu s rejem masek, hudbou a 
masopustními specialitami. Jídelní lístek byl zaměřen na zabijačková jídla 
a klienti si v rámci aktivit upekli sladké a slané pečivo.

V březnu jsme společně oslavili MDŽ, všechny ženy v domově ( klientky 
i pracovnice) byly obdarovány kytičkou a úsměvem.

Nezapomněli jsme ani na tradiční Josefovskou zábavu, ta proběhla 
za doprovodu harmoniky, na kterou zahrál náš nový klient. Klienti si při-
pravili občerstvení a společně poseděli a popovídali si.

Svátky jara Velikonoce jako každoročně oslavíme výrobou jarní výzdoby, plete-
ním pomlázek, pečením velikonočních mazanců a samo sebou  velikonočním spo-
lečným posezením.

S jarem přichází setí a sázení. Naši techničtí pracovníci nám upraví staré vy-
řazené vozíky na mobilní zahrádky. Klienti si v  teple domova budou moci  před-
pěstovat sazenice květin na osázení truhlíků, bylinky pro naši kuchyni a saze-
nice rajských jablíček. V letním období uskutečníme soutěž o nejlepší rajská 
jablíčka, která si budou klienti pěstovat a o které se budou starat na terasách domova.  
Až nám to situace dovolí, budeme opět pořádat velké společné akce, jako je jar-
ní Sejkorák, na který se již nyní těšíme. V rámci aktivit rovněž plánujeme „Putování 
s Krakonošem“, které každoročně podporuje město Rokytnice ze svého dotačního 
programu. V letošním roce se chystáme na Jizerku, těšíme se zejména na rozkvetlou 
louku narcisů, která je zde opravdovou vzácností ve volné přírodě.

Mgr. Helena Housová, ředitelka

Střípky z domova důchodců Domov
ROKYTNICE NAD JIZEROU

důchodců

PRODEJ PB LAHVÍ
ZA BEZKONKURENČNÍ CENY

NOVÁ SLUŽBA

	 2	kg	 85	Kč
	10	kg	 330	Kč
	33	kg	 1.095	Kč

AUTOSERVIS	MIROSLAV	ŠTĚPÁNEK
U ELITEXU 385
512 43 JABLONEC NAD JIZEROU

TEL: +420 739	200	159
PROVOZNÍ	DOBA: PO – PÁ 7.00 – 16.00 
 SO 8.00 – 12.00
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 Jak jde život v Domově U Nás – Bratrouchov
Čas neúprosně kvapí a i nás zasáhla nelehká doba zatížena „Covi-

dem“. Od března loňského roku pružně reagujeme na nařízení vlády 
a nakonec i v Domově U Nás se život v říjnu zcela zastavil. 95 % klien-
tů i zaměstnanců prodělali Covid-19 koncem října. Díky píli a plnému 
nasazení zdravých zaměstnanců se nám podařilo zabezpečit plynulý 
chod zařízení. Za to jim patří velké poděkování. 

Od listopadu jsme se snažili aktivizovat naše klienty a pomalu je 
navracet do zažitých kolejí a do plnohodnotného života. Nyní může-
me s klidem říci, že se nám to podařilo, naši klienti rozkvétají společ-
ně s příchodem jara a plnými doušky nasávají první paprsky sluníčka 
v rámci venkovních vycházek. I přestože je zařízení uzavřené, snažíme 
se našim klientům dlouhé chvíle ukrátit ergoterapeutickými dílnami, 
canestarapií, oslavujeme společně narozeniny našich klientů, Mikulá-
še, Vánoce i svatého Valentýna a zařadili jsme pravidelné cvičení u pís-
ní. Podařilo se nám odrazit ode dna a všechny plně aktivizovat a dostat 
pomalu do formy. Od prosince umožňujeme návštěvu našich klientů 
jejich blízkými dle platných nařízení a všichni se těší ze společného se-
tkávání.

Díky naší výborné spolupráci s paní MUDr. Vašákovou, která nám 
pomáhá s léčbou ran u našich klientů, jsme byli zapojeni do experi-
mentální léčby pro podporu hojení chronických ran pomocí amnio-
nové membrány, které provádí Národní Centrum Tkání a Buněk a. s. 
Věříme, že se léčba osvědčí a naši klienti budou mít díky tomu rychlejší 
rekonvalescenci.

Doufejme, že celospolečenské dění brzy nabere příznivější směr 
a odrazí se to v pozitivnějším ladění našich klientů i vyčerpaných za-
městnanců a budeme moci opět připravovat otevřené akce našich 
klientů s  jejich blízkými i veřejností a tolik oblíbené jarní i podzimní 
zahradní slavnosti.

Dům dětí a mládeže

NA MOUNT EVEREST S DDM? PROČ NE!

V minulém zpravodaji jsme vás informovali o výzvě pro žáky druhé-
ho stupně základní školy: Kdo (první) pokoří Mount Everest? Dnes 
přinášíme zprávy z jejího plnění. 

Výzvy, kterou jsme uspořádali ve spolupráci se základním školou, 
se zúčastnilo celkem 56 dětí z druhého stupně (ze 72).  V pátek 29. 1. 
(pololetní prázdniny) všichni žáci druhého stupně spolu se svými prů-
vodci (učiteli) vystartovali s cílem „nasbírat“ výškové metry a „vystou-
pat“ na vrchol nejvyšší hory světa. Protože odstartovali ze základny 
v Himalájích, nemuseli stoupat od nuly (tj. od hladiny moře), ale přesto 
je čekalo 3 710 výškových metrů.  

Každá expedice měla svého vylosovaného průvodce, zvolila si ná-
zev a mohla si vyrobit vlajku.  Každý tým měl svůj komunikační kanál, 
kde se všichni navzájem podporovali a sdíleli zkušenosti. Průběžné vý-
sledky mohli sledovat ve sdílené tabulce, kde viděli, jak si vedou všech-
ny expedice i každý jednotlivec. 

Hned na počátku, první den plnění výzvy, jsme řešili zásadní pro-
blém, protože se zjistilo, že všechny telefony nemají stejně přesnou 
GPS a bylo tedy nutno zcela změnit způsob dokládání aktivity tak, aby 
počítání metrů bylo spravedlivé. 

K plnění výzvy se účastníci postavili různě, dle své povahy a svých 
možností: někdo pravidelně každý den posílal svou denní dávku me-
trů, tak jak si rozpočítal, kolik musí denně ujít, někteří se „kousli“ až 
s vidinou ukončení výzvy a do kopců vyráželi častěji až těsně před kon-
cem. 

První na vrchol Mount Everestu vystoupal David Bělonožník a Pet-
ra Smolová – za necelý týden! Celkem za tři týdny do cíle vystoupalo 
19 dětí (a většina průvodců z řad jejich učitelů).

Podle toho, do kterého výškového tábora při ukončení expedice 
dorazili, čekala na všechny lezce v cíli odměna (v DDM).  Mimořádnou 
prémii obdržela expedice, která výškových metrů nasbírala v součtu 
nejvíce, a sice Snowgirls (dívky z 6. třídy). 

Považujeme tuto akci za velmi vydařenou, rádi jsme sbírali „své me-
try“ a přitom viděli děti, jak míří směrem do kopců, aby získaly metry 
a posunuly se blíž k vrcholu. Děkujeme všem, kteří se zúčastnili, učite-
lům za podporu a spolupráci, rodičům za pomoc s dokládáním tras. 

Zvláštní poděkování patří Petře Pokorné za organizaci spolupráce 
se školou!

Doufáme, že příště se budeme moci potkat i „naživo“…
 
TRADIČNÍ KARNEVAL NETRADIČNĚ

V dnešní době je všechno jinak, i tradiční karneval nebyl ve školní 
jídelně, ale netradičně doma. Bylo by nám líto úplně karneval vypustit, 
tak jsme vymysleli následující: vyrobte si masku nebo si ji oblékněte, 
doma si pusťte muziku, zatancujte si a vyfoťte se. Všechna zaslaná fota 
vložíme do galerie na webu DDM a po uzávěrce budeme losovat ceny 
pro všechny zúčastněné (když už nebylo losování tomboly naživo). 

Sešlo se celkem 33 krásných fotografií princezen, víl, rytířů, robotů 
a mnoho dalších masek. Fota jsme uspořádali nejen do galerie, ale 
i na plakát, který si můžete prohlédnout ve vývěsce v podloubí radni-
ce nebo na infokanálu kabelové televize.

Doufáme, že si účastníci své soukromé karnevaly užili, od nás získali 
vylosovanou cenu a medaili!

pokračování na str. 20
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HZSLK – Hasiči radí občanům

Jaro patří k obdobím, kdy lidé pracují na svých zahradách a zahrád-
kách. Proto jsou jarní měsíce každoročně spjaty s pálením biologické-
ho odpadu (listí, větví, rostlinného odpadu apod.). Z hlediska pohledu 
požární ochrany je tato činnost spojena se zvýšeným rizikem vzniku 
požáru. 

Vypalování porostů je zákonem č. 133/1985 Sb., o požární ochra-
ně, zakázáno a porušení zákazu je možno trestat u fyzických osob až 
do výše 25.000 Kč a u právnických osob postihem do 500.000 Kč. Také 
spalování „nepřírodních“ materiálů a odpadu je zakázáno. Na rozdíl od 
vypalování porostů není pálení shrabané trávy, listí či klestu zákonem 
výslovně zakázáno. I na tuto činnost však platí určitá pravidla a ome-
zení. Některé obce svými obecně závaznými vyhláškami pálení 
biologického odpadu omezují nebo dokonce zakazují.

Zákon jasně stanovuje podmínky pro pálení, které provádí podni-
kající fyzické a právnické osoby. Je to zejména povinnost ohlašovat 
každé pálení na krajské operační a informační středisko Hasič-
ského záchranného sboru Libereckého kraje (KOPIS HZS LK). Pálení 
lze nahlásit z pohodlí domova po internetu pomocí jednoduchého 
formuláře „NAHLÁŠENÍ PÁLENÍ“, který je uveřejněn na webových 
stránkách www.lk.hzscr.cz. Stejný formulář lze využít i pro nahlašo-
vání odpalování ohňostrojů. V případě, že pálení není možné nahlásit 
přes formulář na webu, lze využít také telefonní číslo 950 471 100. 

Při ohlašování pálení je nutno uvést zejména následující informace:
 � datum a místo pálení
 � jméno osoby, která je za pálení odpovědná a kontakt (mobilní te-

lefon)
 � dobu, po kterou bude pálení probíhat
 � spalovaný materiál
 � způsob zabezpečení místa

Povinnost ohlašovat pálení se nevztahuje na fyzické osoby, které 
tuto činnost provádějí na svém pozemku. Pokud ale fyzická osoba 
plánuje pálení většího množství biologického odpadu, je vhodné 
také ohlásit pálení na KOPIS HZS LK. I pro tyto práce na soukromém 
pozemku platí určitá pravidla:
 � Je třeba dodržovat povinnosti vyplývající ze zákona o ovzduší a plat-

ných obecně závazných vyhlášek obcí (požární řád obce, vyhlášky 
o nakládání s komunálním odpadem apod.).

 � Pálení musí být po celou dobu přítomna osoba starší 18 let.
 � Oheň by se neměl rozdělávat za pomoci hořlavých kapalin.
 � Při nepříznivých povětrnostních podmínkách (silný vítr, inverze) by 

se pálení mělo přerušit.
 � Je třeba dodržovat bezpečnou vzdálenost ohniště od zástavby 

a hořlavých předmětů (domy, auta, ploty apod.) a mít k dispozici 
jednouché hasební prostředky (lopata, kbelík s vodou, písek apod.).

 � Velikost ohniště je třeba volit tak, aby všechen hořící materiál shořel 
v době, kdy je na místě přítomen dozor.

Pravidla pálení biologického odpadu
 � Po ukončení pálení se musí ohniště řádně uhasit. V období sucha je 

třeba ohniště kontrolovat i v průběhu následujícího dne, popřípadě 
opakovaně prolít vodou.

 � V případě, že se oheň vymkne kontrole a nelze ho uhasit vlastními 
silami, je osoba provádějící pálení povinna okamžitě vzniklý požár 
ohlásit KOPIS HZS LK, případně na tísňové linky 150 nebo 112.

Všechny zmíněné informace se samozřejmě týkají i pálení ohňů 
30. dubna při „pálení čarodějnic“. Při těchto oslavách je třeba dát také 
pozor na konzumaci alkoholu spojenou právě s  otevřeným ohněm 
nebo manipulací se zábavní pyrotechnikou.

Autor: por. Mgr. Iva Michalíčková
koordinátorka preventivně výchovné činnosti HZS Libereckého kraje

Myslivecký spolek Hořec informuje
Vážení obyvatelé města Rokytnice nad Jizerou a přilehlého okolí,
prvního dubna nám myslivcům začíná nový myslivecký rok a s tím-

to novým začátkem bych vám ráda svými příspěvky přiblížila náš My-
slivecký spolek Hořec a samotnou myslivost jako takovou, která je 
často opředena mýty a předsudky od laické veřejnosti.

Náš myslivecký spolek vznikl 18. 12. 1982 sloučením mysliveckých 
sdružení MS Hořec Rokytnice a MS Stráž Jablonec. Aktuálně hospoda-
říme na 1 976 ha. Honitbu tvoří převážně lesy a louky.

Členskou základnu tvoří 30 členů, z  toho někteří vlastní lovecky 
upotřebitelné psy, a to 2 norníky, 2 ohaře, 1 slídiče a 1 honiče. Vedení 
našich odborných činností zajišťuje výbor v čele s mysliveckým hos-
podářem a předsedou. V posledních letech se můžeme také chlubit 

velkým přílivem nových mladých členů. V loňském roce jsme ve svém 
zeleném cechu přivítali další 2 nové členy, a to pana Ondřeje Erlebacha 
a pana Petra Udatného.

Na závěr bych ráda zmínila každoroční zlozvyk veřejnosti. Každé 
jaro zvěř přivádí na svět svá mláďata. Ačkoliv jsou mláďata od příro-
dy vybavena nenápadným zbarvením a bezpachovostí, jsou jinak vůči 
predátorům bezbranná. Proto prosíme veřejnost o zvýšenou pozor-
nost. Prosím nepouštějte v tomto jarním období své psy na volno na 
louky a do lesa, mohou způsobit poranění i smrt mláděte, aniž by si 
vůdce čehokoliv všiml. A pokud najdete opuštěné mládě, prosím nesa-
hejte na ně, není opuštěné, maminka bude vždy někde poblíž.

Za MS Hořec, Bc. Regina Řezníčková

MÁTE RÁDI ZODPOVĚDNOST?
EMBA Paseky nad Jizerou je česká firma s tradicí výroby již 138 let.

Hlavní oblastí firmy je produkce výrobků z recyklovaného papíru, čímž výrazně přispívá k ochraně 
životního prostředí. Její výrobky najdete v mnoha kancelářích a archivech po celé Evropě. 

Jelikož chceme i nadále bezvadně podporovat naše zákazníky v dosahování jejich cílů, hledáme 
v současné době do svého týmu šikovného, ochotného a pracovitého člověka na pozici:

SEŘIZOVAČ VE VÝROBĚ
Rád opravujete stroje a komunikujete s kolegy?  
Jste manuálně zručný a dokážete leccos opravit? 
Potřebujte, aby to, co děláte, mělo smysl? 
Víte si rady i v neobvyklých situacích?

Pokud můžete odpovědět „ANO“ na výše uvedené otázky, hledáme právě Vás!

Náplní Vaší práce bude:
  Opravy a servis různých strojů.
  Výroba na zpracovacích strojích.
  Odstraňování dalších nedostatků a překážek v práci.
  Řešení nestandardních situací v souvislosti s novou výrobou či neobvyklými požadavky.
  Zaučování spolupracující obsluhy.
  Spolupráce na tvorbě manuálů a provozních předpisů.

Nemusíte mít strach, na vše budete řádně zaučeni!

Co získáte právě Vy:
  Setkáte se s různými zařízeními, budete nacházet řešení problémů.
  Stabilní práci v dílně bez nutnosti neustálého cestování.
  Budete získávat odborné zkušenosti a tím i zvyšovat své mzdové ohodnocení.
  V zázemí stabilní firmy se stanete důležitou součástí pracovního týmu a pomůžete svým 
kolegům při plnění požadavků našich zákazníků.

Kontaktujte nás na tel. 481 553 121  
nebo e-mailem na zamestnani@emba.cz

www.emba.cz
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Policie Libereckého kraje informuje

Uplynulý rok 2020 byl, zejména díky pandemii onemocnění CO-
VID-19, velmi specifický a přinesl jak Policii ČR, tak i občanům a oby-
vatelům, nové, dosud netušené výzvy a problémy. Vládní nařízení a 
jednotlivá opatření, přijatá na zmírnění následků způsobených touto 
pandemií, omezila mnohé osobní svobody, například omezení svobo-
dy pohybu, pobytu či určitých forem podnikání. Jak se tato omezení 
projevila ve statistikách Policie ČR v Rokytnici nad Jizerou? Pojďme si, 
jako každý rok, shrnout alespoň základní data: 

V průběhu kalendářního roku 2020 bylo v Rokytnici nad Jizerou, 
včetně spádových obcí, Policií ČR vyhledáno, nebo občany oznámeno, 
celkem 15 trestných činů, z nichž 13 bylo objasněno. Některé trestné 
činy byly objasněny přímo, tedy vyhledány policejním orgánem, jiné ve 
spolupráci s občany provedeným šetřením a jiné ve spolupráci s krimi-
nální policií Územního odboru Semily. V celkovém množství trestných 
činů jsou za rok 2020 nejčetněji zastoupeny majetkové trestné činy. 
Zejména jde o krádeže vloupáním, krádeže prosté a dále o přečin zpro-
nevěry či podvodu. Samostatnou kategorií páchané majetkové trestné 
činnosti je tzv. IT kriminalita, neboli kybernetická či počítačová krimi-
nalita. S omezením pohybu či pobytu osob je právě tato kriminalita na 
vzestupu a případů napadených facebookových účtů,  e-mailů a dalších 
počítačových systémů, při kterých pachatel získává do těchto systémů 
přístup a tím i identitu poškozených osob, je stále více. Tuto identitu 
poté pachatel používá při dalším protiprávním jednání, které směřuje 
zejména k vylákání peněžních prostředků od dalších osob. Dalším pro-
blémem IT kriminality je provoz podvodných e-shopů a inzerátů, které 
nabízejí zboží za nápadně nízké ceny. Chceme tímto čtenáře varovat, 
aby při online nákupech byli ostražití a opatrní, četli recenze obchodů 
či inzerentů a ideálně nic neplatili předem. Podvodné eshopy zpra-
vidla poškodí obrovské množství lidí, kteří se nechají zlákat výhodnou 
cenou, ale objednaného zboží či vrácení finanční částky se nedočka-
jí, protože e-shop zpravidla svoji činnost rychle ukončí. V souvislosti 
s majetkovými trestnými činy chceme touto cestou občany upozornit 
na novelu trestního zákoníku zákonem č. 333/2020 Sb., s nabytím 
účinnosti tohoto zákona dne 1. 10. 2020, který v § 138 odst. 1, písm. 
a) trestního zákoníku uvádí, že za škodu nikoli nepatrnou je považo-
vána škoda dosahující částky nejméně 10.000 Kč. Tedy od 1. 10. 2020 
jsou činy, kde je škoda menší než 10.000 Kč, toliko přestupky proti 
majetku dle § 8 zákona číslo 251/2016 Sb., o některých přestupcích. 
Oproti předchozím rokům pak ubylo trestných činů spojených se spor-
tem a provozem lyžařských areálů, kde v minulých letech docházelo 
zejména k ublížení na zdraví z nedbalosti, spočívající ve srážce lyža-
řů. Tento trestný čin za rok 2020 ve zdejších skiareálech evidujeme 
pouze v  jediném případě. Zda je to způsobeno apely na lyžaře, aby 
se na lyžích chovali ohleduplně a dodržovali pravidla FIS, či ne příliš 
povedeným počasím, se můžeme jen dohadovat. Jaká je v současné 
době situace v oblasti provozování skiareálů, s přihlédnutím k vládním 
opatřením v  rámci pandemie COVID-19, pak nemusíme spoluobča-
nům připomínat. 

Vedle trestných činů Policie ČR v Rokytnici nad Jizerou šetřila v roce 
2020, na území města Rokytnice nad Jizerou, celkem 66 přestupků. 
Ve většině případů se jednalo o přestupky proti majetku, proti občan-
skému soužití, proti veřejnému pořádku a nově i přestupky spočívající 
v porušení nařízení vlády na zmírnění šíření nemoci COVID-19. V tomto 
množství jsou, tak jako každý rok, zahrnuty zejména drobné krádeže, 
kde škoda či způsob spáchání nenaplní skutkovou podstatu trestného 
činu, dále rušení nočního klidu, přestupky proti občanskému soužití 
s napadením a drobné ublížení na zdraví. Novými přestupky v tomto 
souhrnu jsou přestupky proti nařízením vlády, přijatých podle krizové-
ho zákona a přestupky proti zákonu o ochraně veřejného zdraví. 

Samostatnou kapitolou přestupků jsou přestupky proti bezpečnos-
ti a plynulosti silničního provozu, které jsou policisty OO PČR v Rokytni-
ci nad Jizerou průběžně řešeny, zpravidla pak příkazem na místě, tedy 
uložením blokové pokuty. V roce 2020 takto bylo řešeno 94 neukáz
něných řidičů. S problematikou BESIP rovněž úzce souvisí provoz mo-
torových vozidel u centrálních parkovišť, a to hlavně v zimním období. 
Jako kritická místa se v roce 2020 ukázala otočka skibusu u penzionu 
Rokytka, dále prostor před budovou Spartak Rokytnice a. s., potažmo 
u dolní stanice lanovky skiareálu Horní Domky. Tato situace byla ře-
šena ve spolupráci s městskou policií a zjištěná porušení zákazu vjez-
du byla ihned projednána udělením blokové pokuty. Ke konci roku 
2020 bylo toto problematické místo městským úřadem nově osazeno 
dopravními značkami. Nezbývá tedy než doufat ve zlepšení situace 
a ukázněnost některých řidičů.  Dalším problémem v oblasti dopravy 
je pak parkování v katastru města na místech, kde je to zakázáno. Tak-
to parkovaná vozidla často tvoří nejen překážku v silničním provozu, 
ale často také ztěžují či přímo znemožňují údržbu komunikací a chod-
níků, někdy pak též příjezd vozidel jednotek integrovaného záchran-
ného systému.

  
Z hlediska policejní činnosti musíme konstatovat, že vládní omeze-

ní, přijatá kvůli šíření nemoci COVID-19, výrazně omezila počet případů 
rušení nočního klidu. Současně také registrujeme pokles deliktů, kdy 
docházelo k poškozování městského a soukromého majetku. Bohužel 
však musíme konstatovat, že registrujeme mírný nárůst přestupků 
proti občanskému soužití s napadením v soukromí občanů, kde do-
chází k napadání mezi členy domácnosti a k rušení nočního klidu mezi 
sousedy. 

Jako každý rok velmi kladně hodnotíme výbornou spolupráci se 
zaměstnanci MěÚ v Rokytnici nad Jizerou v čele se starostou města 
Ing. Matyášem. Dále též spolupráci s Městkou policií Rokytnice nad 
Jizerou, která zároveň spravuje záznamy z  bezpečnostních kamer. 
 Kamerový systém města jistě není dokonalý, ale i tak výrazně přispí-
vá k objasňování trestných činů a přestupků v místech, která kamery 
snímají. Rovněž musíme konstatovat výbornou spolupráci se sborem 
dobrovolných hasičů, s učitelským sborem MŠ a ZŠ, i nadstandardní 
ochotu ze strany strážců přírody KRNAP, členů Horské služby a rychlé 
záchranné služby ze stanice Rokytnice nad Jizerou. Všem touto cestou 
srdečně děkujeme a těšíme se na další spolupráci.

Závěrem této zprávy chceme upřímně poděkovat i všem občanům 
Rokytnice nad Jizerou a přidružených částí, kterým není bezpečnostní 
situace v našem městě lhostejná a aktivně spolupracují s orgány Po-
licie ČR při objasňování protiprávního jednání. Pevně věříme, že tato 
spolupráce bude pokračovat i v následujícím období.  Na úplný závěr 
si pak dovolíme popřát všem spoluobčanům pevné zdraví s přáním, 
aby současná situace pominula co nejdříve a životy nás všech se ko-
nečně vrátily do standardních kolejí. 

Obvodní oddělení Policie ČR Rokytnice nad Jizerou

Územně odpovědní policisté:                                                  Vedoucí oddělení:
prap. Karel Kučera                                                                    npor. Bc. Josef Šelep
prap. Radek Novák
prap. Roman Zelinka

Zpráva o bezpečnostní situaci v Rokytnici nad Jizerou 2020
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Společenská kronika
Životní jubileum slaví v měsíci březnu a dubnu 2021 tito naši spoluobčané:

80 let Chmelíková Helena
 Pohořalá Magdalena
 Červinková Eva
 Růžičková Alena
 Hnátková Daniela
81 let Votočková Anna
 Lamprecht Eva
 Hollmann Günter
 Rejmanová Jana
 Kalousek František

Všem oslavencům blahopřejeme!

82 let Šibravová Libuše
 Pokorný Miloš
 Seidlová Hana
 Cimpl Zdeněk
 Hájková Hana
84 let Pohořalý Josef
 Řehořková Kristina

85 let Kobr Jiří
 Martinek Oldřich
86 let Braun Slavomil
 Lukešová Marie
 Neudorfská Herta
87 let Jindřišková Emilie
88 let Goldmannová Jaruška
 Kuřinová Vlasta
90 let Muchová Marie
91 let Hásek Vladislav

94 let Chlumová Anna
97 let Kebrtová Marie
98 let Bartoníčková Jarmila

Tradiční recept

KRKONOŠSKÁ MEDVĚDÍ TOPINKA
Potřebujeme: 2 krajíce chleba, sádlo, česnek, 3 vajíčka, lžička pesta z medvě-
dího česneku, parmezán
Postup: Na pánvi uděláme topinky. Současně si připravíme míchaná vajíčka, 
do kterých přidáme pesto z medvědího česneku. Topinku potřeme strouž-
kem česneku, směs z vajec a medvědího česneku poklademe na topinku 
a posypeme parmezánem.
Dobrou chuť!
Zdroj: Krkonošská kuchařka Danky Šárkové 

Prostor bývalé betonárky v novém
Na místě bývalé betonárky v Horní Rokytnici začala společnost To-

talOutdoor s. r. o. v březnu 2021 stavět své nové kanceláře se skladem 
a byty pro zaměstnance. Společnost TotalOutdoor provozuje v Rokyt-
nici nad Jizerou velkoobchod s outdoorovým vybavením již od svého 
založení v roce 2008. Nyní má v nabídce devět světově proslulých 
značek a zaměstnává pět pracovníků. V začátcích se zboží expedovalo 
z malého skladu v garáži za domem dětí a mládeže. Po čase se firma 
přesunula do prostor bývalé Eprony nad náměstím. Ještě před zahá-
jením rekonstrukce této budovy na apartmány Kotel rozhodlo vedení 
společnosti o výstavbě vlastního areálu. 

TOPDESIGN PROJEKTY

TOTALOUTDOOR ROKYTNICE NAD JIZEROU
VIZUALIZACE
VARIANTA 1 A

Dvoupodlažní zděná budova s plochou střechou bude oblože-
ná dřevem, na ní bude navazovat nízká hala skladu s garáží. Byty 
budou umístěny ve druhém podlaží budovy. Venkovní prostory 
pozemku jsou navrženy citlivě k okolnímu prostředí. Pro zacho-
vání přírodního charakteru bude v areálu vybudováno zahradní 
jezírko a osázena zeleň.

Dokončení areálu je plánováno v roce 2022. Výstavbu budou 
provádět firmy a živnostníci z Rokytnice či blízkého okolí. V přípa-
dě zájmu o informace prosím kontaktujte zástupce investora pana 
Jana Prokeše (honza@totaloutdoor.cz, 773 491 880).
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začetl už do asi 300 knih. K některým se vel-
mi rád vrací a samozřejmě byly i takové, kte-
ré ho příliš neoslovily. Během loňského léta 
dostal Vávra se svojí maminkou skvělý nápad 
–  využít této zkušenosti a předat ostatním dě-
tem tipy na opravdu zajímavé, zábavné i po-
učné knížky. 

Během pár měsíců se jim podařilo vy-
tvořit VÁVROVU ČÍTÁRNU, přehledně 
a poutavě vytvořené webové stránky, 
www.vavrovacitarna.cz, kde si zájemci 
mohou prohlédnout opravdu dlouhou řadu 
knih. Najdou tu jejich krátký popis, osobní do-
jmy, ohodnocení.

VÁVROVA ČÍTÁRNA
Nápad rokytnického kluka pomůže dětem 

i rodičům vybrat a číst knížky, které je budou 
opravdu bavit.

Dnešní doba přináší dětem výhody mo-
derních technologií a chytrých telefonů. 
Avšak zároveň bohužel některým bere i chuť 
číst obyčejné knížky. Jenže tyhle „obyčejné“ 
knížky obzvláště dětem přináší skutečné pří-
běhy, přenáší je do světa fantazie, rozšiřují 
jim obzory i slovní zásobu.

Rokytnický žák třídy 2. A Vavřinec Svatý 
je kluk, který rád sportuje, hraje si venku, leze 
na stromy. Zároveň ho ale hodně baví knížky 
a je nadšeným čtenářem. Čte každou volnou 
chvíli a čte opravdu hodně. Vávra začal číst už 
před nástupem do školy a do této chvíle se 

Městská knihovna informuje
Zatím stále platí pouze výpůjčky knih na objednávku – bezkon-

taktně a bez možnosti návštěvy knihovny, a to pro dospělé i děti. Dětí 
přišlo zatím jen několik, o to více si jejich zájmu o čtení knih vážím. Prů-
kazky se nemusí ke knihám přikládat, přesto se mi tu mírně hromadí. 
Na požádání je předám všem majitelům (nebo napíšu novou, zvláště, 
pokud máte zaplacený poplatek na nový rok). 

Vracení knih je možné při nové výpůjčce nebo vložením knih 
do boxu na knihy, v zádveří hlavního vchodu městské knihovny. Ob-
jednávky, výdej knih i jejich vracení, je možné každý pracovní den od 
8 do 15 hodin. 

Děkuji všem příchozím za dosavadní zájem o bezkontaktní půjčo-
vání knih. Této možnosti letos využilo již 110 čtenářů a většina z nich 
chodí opakovaně. Také byl překonán rekord v návštěvě a využití na-
šeho online katalogu – v březnu bylo vyhledáváno celkem 1 370 knih! 
(např. za celý loňský rok to bylo 3 313 knih).

V březnu byla přes e-maily rozeslána hromadná výzva čtenářům 
k navrácení knih, vypůjčených v roce 2020 a já děkuji těm, kteří 

správně zareagovali. Některé knihy jsou vypůjčené mnoho měsíců a již 
nám v knihovně chybí. Pokud je dlouho vypůjčená kniha žádaná 
dalšími čtenáři, bude nyní její vrácení požadováno poštovní 
upomínkou s pokutou. V případě, že znám platnou e-mailovou 
adresu čtenáře, žádám, ještě před upomínkou, o vrácení knih osob-
ním dopisem - některé se mi však vrací zpět z důvodu neplatnosti 
údajů zadaných při registraci. Ve vlastním zájmu si obnovujte platné 
osobní údaje (e-maily, adresy, změny příjmení apod.).

Od dubna již také nebudou výpůjčky automaticky prodlužo-
vány, jako tomu bylo doposud. Na vrácení knih, po dobu uzavírky, se 
můžeme dohodnout i v jiném čase.

Děkuji za pochopení a především za zájem o knihy, čtení a naši 
městskou knihovnu.

S.V.
Další informace na:
https://www.mesto-rokytnice.cz/organizace/mestska-knihovna/knihovna-informuje

Ne každá kniha s poutavou obálkou mívá 
také poutavý text a stejně tak je tomu i na-
opak. Vávrův popis, jak se mu kniha četla, co 
ho bavilo nebo nebavilo, pak může hodně na-
povědět jejím dalším čtenářům. Po knize sáh-
nou tak i ty děti, které by si ji jinak do rukou 
nevzaly. Anebo neodradí od čtení děti, které 
teprve hledají styl, jež je bude bavit. Každého 
přeci zajímá něco jiného, a tak si ve vytvoře-
ném přehledu může vybrat knížku, která ho 
osloví a něčím zaujme. To je pak už jen krůček 
k tomu, aby si ji přečetl celou a příště po něja-
ké další knížce sám sáhl.

Vávra stále přidává nové a nové knížky 
a vy se můžete stát součástí a členem této 
 čítárny. Potvrzením „sledování“ se o  novin-
kách obratem dovíte. Děti si tu mohou své 
dojmy z  nich předávat nebo přijít s  tipem 
na další knihu. Přehled knih najdete v  části 
„Domů“, v  sekci „Knihy a knížky“ se objevují 
pouze ty nejnovější příspěvky.

Mnohé z knih jsou dokonce z naší rokyt-
nické městské knihovny a stránky VÁVRO-
VY ČÍTÁRNY vám nabídnou přímo odkazy do 
online katalogu pro jejich možnou rezervaci.

Rodiče a prarodiče, kteří do VÁVROVY ČÍ-
TÁRNY nahlédnou, zde najdou dobré tipy na 
knižní dárky pro své děti a vnoučata.

 „Ten, kdo čte, žije s každou další knihou život 
navíc. Kdo nečte, má jen ten svůj.“ Oscar Wilde.

JH
www.vavrovacitarna.cz

Koupím menší chalupu 
v této lokalitě v obyvatelném stavu 

(vyřešená voda, vytápění a odpady).

Nejlépe polosamota s malým pozemkem. Cena do 2,5 mil. Kč. 
Právní služby zajistím. Platba v hotovosti. Nabídku prosím preferuji 

na e-mail se základními fotografiemi exteriéru a interiéru.

Kontakt: cernj13@gmail.com, Tel. +420 722 886 960

Máte 
zdravotní problémy 

(Vy, děti), 
chcete zvýšit účinnost 
léků pomocí aloe vera 
a přírodních produktů?

Tel.: 728 216 837
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Okénko do historie

Pokud k  nám přijíždíte od Jablonce nad Jizerou, hned za ce-
dulí označující začátek naší obce, je prvním, nepříliš vzhled-
ným stavením na levé straně, dům DR čp. 9 – původně hosti-
nec Antona Knappeho „U nádraží“. Za dob Rakouska-Uherska 
jistě strategické místo, kudy jezdily převážně koňské povo-
zy a nedaleko stála konečná železniční stanice místní lokálky.  
S rozvojem automobilové dopravy už bohužel místo „nic moc“. Hos-

tinec ukončil svoji činnost okolo roku 1955, kdy poslední hostinskou 
byla paní Filomena Žantová. Nynější majitel se snaží objekt částečně 
dle možností rekonstruovat. Můžeme si pouze přát, ať se mu dílo daří.  
To samé platí i pro nás. Snažme se podle našich možností udržovat 
svoje nemovitosti i jejich okolí v pěkném a uklizeném stavu. Je to naše 
vizitka.

Mirek Novák

Všem bych z celého srdce chtěla 
poděkovat, kdo jste se v pátek 

26. 3. 2021 naposledy přišli 
rozloučit s tatínkem Františkem 

Mizerou. Odešel náhle 
a nečekaně. Moc si vážím Vašich 

květinových darů a zaslané 
kondolence.

Děkuji za vzpomínku 
na mého tatínka.

dcera Alžběta Sůvová

PODĚKOVÁNÍ

Nabízím domácí práci 
– pěkný přivýdělek. 

V tuto chvíli hledám 
jen 3 schopné lidi, 

kteří se nebojí pracovat 
a jdou do akce.
Tel.: 728 216 837
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Sport

Z  Rokytnice nad Jizerou pochází mnoho 
úspěšných sportovců. Jedním z nich je i VA-
ŠEK VANČURA, který se věnuje MUSHINGU 
neboli jízdě se psím spřežením. A z českých 
a světových závodů vozí domů i se svojí že-
nou vítězné poháry.

Začtěte se do rozhovoru s čerstvým vítě-
zem mezinárodního závodu v Itálii o tom, 
co všechno mushing obnáší, jak je možné, že 
psi ve spřeženích běží stejným tempem a jaká 
je letošní závodní sezóna, ovlivněná korona-
virem.

 
Vašku, jaká je pro vás letošní sezóna?

Jednoduše podivná. Člověk se snaží tré-
novat, ale vlastně do poslední chvíle pořádně 
neví, zda závody budou, anebo se nezruší 
třeba jen den před závodem. Je to náročné 
na motivaci a stojí to dost přemáhání. Na 
druhou stranu samozřejmě musíme praco-
vat také s tím, že pejsky není možné jen tak 
odložit do skříně jako třeba kolo. Pracovat se 
s nimi musí neustále. Takže stále hledáme ně-
jaký kompromis.

 
Kolik máte celkem psů?

Celkem jich s Verčou Navrátilovou, mojí 
ženou, máme doma devět. Z  toho dva psi 
jsou služební u Hasičského záchranného sbo-
ru Libereckého kraje a zbylých sedm je závod-
ních. Někteří už jsou ale v důchodu. 

 
Jak probíhají tréninky psího spřežení? 
Co je důležité a v čem je to jiné než 
trénovat jednoho psa?

Trénink psího spřežení zabere méně času 
než trénování všech psů po jednom, což dě-
láme na podzim pro koloběžkové disciplíny. 
Ale zase je to náročnější na vyladění celého 
týmu. Psi k sobě musí sedět velikostně i sty-
lem běhu. I tak docela dlouho trvá než se psi 
dohromady seběhají, aby běželi jako jeden a 
zbytečně neztráceli energii vzájemným přeta-

Vašek Vančura přivezl do Rokytnice další zlato z mezinárodního závodu

hováním. Musí do toho jít společně naplno. 
Spřežení je tak rychlé jako nejpomalejší pes 
v týmu. Ale když se všechno povede, je to 
opravdu super zážitek.

 
Kdo spřežení vede? 
Jak se takový pes vybírá?

Z pravidla vepředu běhají dva psi vedle 
sebe. Musí být rychlí, chytří, empatičtí a vý-
borně ovladatelní. Musí perfektně reagovat 
na povely jezdce, ale občas také musí umět 
vyřešit některé situace sami. Typickým příkla-
dem je předjíždění jiného spřežení, kde lídři 
sami umí vybrat stranu, kde je více místa. Tito 
psi to mají většinou v sobě a pak už se jen pi-
lují detaily.

 
Vyrazili jste po dlouhé době na závody 
do Itálie. Jak jste si to užili a co na to 
pejsci po takové době? Co to obnášelo 
a jaké byly pocity zvítězit v mezinárod-
ní konkurenci?

Itálie byla poměrně výzva. Pořadatelé nás 
docela dlouho přemlouvali. Rádi by mushing 
dostali jako ukázkový sport na Olympiádu 
v roce 2026 a bylo pro ně důležité, aby přije-
li i zahraniční závodníci. My jsme z toho měli 

poměrně respekt, přece jen bychom neradi 
zůstali někde uvízlí s  celou rodinou a celou 
smečkou. Protože to ale vypadalo, že to bu-
dou na dlouhou dobu jediné možné závody 
a psí závodní život trvá opravdu jen pár let, 
nakonec jsme se rozhodli vyrazit. Čekalo nás 
samozřejmě několikeré povinné testování. 
Závody probíhaly v krásné oblasti městečka 
Cortina d‘Ampezzo v  Dolomitech. Pejsani 
z  toho všeho měli ohromnou radost, navíc 
ještě vyšlo nádherné počasí. Dva psi jeli zá-
vod vůbec poprvé v životě, takže nás 1. místo 
opravdu potěšilo. 

 
Jak se vlastně cestuje s celou rodinou 
a s takovou smečkou?

Máme obytné auto. V něm mají psi vzadu 
udělané svoje boxy, ve kterých bydlí, a my po-
tom máme zbytek auta. 

Jsou na to zvyklí odmalička, včetně venčení 
po benzinkách. V autě máme veškeré vyba-
vení, které potřebujeme, topením počínaje a 
kuchyní s  tekoucí vodou konče.  Takže je to 
jednodušší, než se zdá. 

 
Co říkají děti na život s velkou psí 
smečkou?

Ty to berou jako jedno velké dobrodruž-
ství spojené s výlety. Na cestování jsou také 
zvyklé odmalička a zatím jsou ve věku, kdy se 
společné rodinné dovolené nebrání. 

Starší Anežka má na závodech mnoho ka-
marádů, se kterými se potkáváme pravidelně 
a je skvělé, že je jí jedno, jakou řečí ostatní děti 
mluví. Mladší Venda ještě naštěstí nemluví 
vůbec a když má plné břicho a čistou plínku, 
tváří se spokojeně. 

Moc děkujeme za rozhovor a přejeme Vaš-
kovi a celé jeho rodině pevné zdraví a hodně 
úspěchů na dalších závodech.

Pozn. redakce: Na www.youtube.com/
watch?v=QfikZUu_Pg4 se můžete podívat, jak 
taková vítězná jízda se psím spřežením vypa-
dá. 
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Je nutné sledovat situaci kolem koronaviru, za jakých pod-
mínek se lze pohybovat venku, v  kolika lidech atd. Na našich 
webových stránkách se dozvíte, jestli akce proběhnou a za ja-
kých podmínek, nebo jsou zrušeny!

 � Jarní Poniklou
 � Ve středu dne 21. 4. 2021 v 12.45 hod. odjezd linkovým busem 

(Jilemničákem) do Poniklé, pošta. Trasa: Poniklá – Tuláčkova náves 
– pod Jestřábí v Krkonoších – a zpět do Poniklé. Celkem asi 10 km. 
Odjezd: Z Poniklé busem v 17.33 hod.

 � Výlet organizuje: Petr Rosůlek, tel: 736 754 557

 � 4. Prvomájový výstup na Strážník
 � V sobotu dne 1. 5. 2021 sraz na Strážníku od 10.00 do 14.00 hod. 

Možnost opečení přinesených buřtů.
 � Akci organizuje: Petr Rosůlek, tel: 736 754 557.

 � Zarostlá místa Kavanových obrazů
 � V  sobotu dne 8. 5. 2021 v  11.00 hod. odjezd linkovým busem 

(Pražákem) z H. Rokytnice n. Jiz. ČSAD do Víchové n. Jiz. , příjezd 
v 11.28 hod. Trasa: Podél vodopádů (Víchovský a Koutecký) smě-
rem Křížlice k rozcestí pod Skalkou (zem. areál), kde začíná mini-
stezka – 12 zastavení s pohledem do minulosti zdejší krajiny ma-
líře Františka Kavana. Zpátky přes Víchovskou Lhotu (starší kaple 
a nová kaple sv. Václava). Délka trasy asi 13 km. Odjezd: Busem 
v 17.37 hod. nebo v 18.56 hod.

 � Výlet organizuje: Mirek Janouch, tel: 604 644 126.

 � 13. Cykloexpedice Západočeské baroko
 � Od 15. 5. do 22. 5. 2021 se koná tradiční týdenní cykloexpedice, 

tentokrát zaměřená na Západočeské baroko. Místa jsou již obsa-
zena.

 � Cykloexpedici organizuje: Marcela Hančová, tel: 608 952 404.

 � 33. Za krásami našich vesniček 
 � V sobotu dne 29. 5. 2021 kolem poledne. Propozice dosud nevy-

dány. Zda se akce uskuteční, záleží na pandemické situaci. Délka 
trasy asi 10 km. V případě deště se akce překládá na následující 
sobotu, tj. 5. 6. 2021.

 � Akci organizují: Danuše a Zdeněk Šimůnkovi, tel: 732 236 170.

AKCE PRO NÁSLEDUJÍCÍ OBDOBÍ:

Výlety a akce jsou organizovány nejen pro turisty, ale i širokou veřejnost, 
kterou na ně srdečně zveme. Změna programu je vyhrazena, proto je 

vhodné před plánovanou akcí kontaktovat vedoucího akce.

Více informací naleznete na našich webových stránkách: 
www.kct-rokytnice.com

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ
odbor TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou

 � 50. Líšenské pochody
 � V sobotu dne 5. 6. 2021 v 7.30 hod. sraz u sportovní haly v Rokyt-

nici n. Jiz. Odtud odjezd vlastními osobními automobily do Líšné-
ho (parkování v místě zajištěno). Start od sokolovny v Líšném od 
6.15 do 11.00 hod. v závislosti na délce trasy. Trasy jsou letos délky: 
7, 12, 18, 26, 41 a 50 km. Po prezentaci a zaplacení startovného 
10  Kč / 25 Kč / 40 Kč, dostanou účastníci kontrolní list s mapkou. 
Při příchodu do cíle obdrží každý diplom a odznak nebo plaketu. 
 Občerstvení zajištěno na startu a na trase.

 � Více na: www.lisenske-pochody.cz
 � Na rokytnické účastníky pochodu se těší: Antonín Sajdl, tel: 604 836 063.

 � Autobusový zájezd do Děčína 
 � V sobotu dne 12. 6. 2021 v 7.00 hod. z Horní Rokytnice n. Jiz. od 

ČSAD busem Michala Banýra. V Rokytnici n. Jiz. staví na všech au-
tobusových zastávkách. Po dohodě s vedoucím akce i jinde. Trasa 
busu: Rokytnice n. Jiz. – Liberec – Cvikov - Nový Bor – Česká Kame-
nice – Děčín.

 � Pěší trasy:
a) Místní vycházkové okruhy historickým centrem na labské vyhlídky 

a zpět podél řeky, 5 km.
b) Pastýřská stěna s její vyhlídkou (Nebíčko) a návštěva ZOO, 5 km.
c) Zámek s jeho parkem a Růžovou zahradou. Soutok Labe a Plou-

čnice, který je hned pod zámkem, kamenný most přes Ploučnici. 
Popř. návštěva minipivovarů Nomád nebo Kapitán, 3 km.

 � Občerstvení si bude každý řešit individuálně během dne (oběd, ve-
čeře).

 � Upozornění: V případě nepříznivého vývoje pandemické situace 
může dojít k přeložení termínu výletu!

 � Odjezd: V 17.00 hod. z Děčína. Příjezd do Rokytnice n. Jiz. ve 20.00 hod.
 � Jízdné:

Děti do 6 let v doprovodu rodičů zdarma
Děti od 6 do 15 let v doprovodu rodičů  150 Kč  
Členové KČT a TJ Spartak    250 Kč  
Členové KČT nebo TJ Spartak   300 Kč  
Ostatní     350 Kč  

 �  Akci organizuje a přihlášky a jízdné vybírá vedoucí akce Petr Rosůlek, 
H. Rokytnice n. Jiz. 166., tel: 736 754 557

Všechny nás zasáhla jako blesk z čisté-
ho nebe zpráva, že dne 14. února zemřel 
ve věku nedožitých 75 let Jan Mikulášek.

Byl dlouholetým členem výboru TJ 
Spartak Rokytnice nad Jizerou. Dokázal 
vždy zodpovědně posoudit předložené 
úkoly, které musel řešit výbor TJ. Byl také 
dlouholetým cvičitelem v  oddílu ZRTV 
(nyní ASPV). Plně se zapojil do organizová-
ní brigád na výstavbu sportovní haly a sám 
šel ostatním příkladem. Vždy ochotně vy-
konával jakékoliv činnosti. 

V KČT, odbor TJ Spartak Rokytnice nad 
 Jizerou, jehož byl členem od roku 1964, 
prošel řadou funkcí od předsedy, místo-
předsedy, po člena výboru odboru. Byl 
značkařem a rád chodil značit turistické 
cesty.

Vzpomínka na Jana MIKULÁŠKA
Pomáhal organizovat nebo sám vedl 

mnoho turistických akcí. Jako cvičitel lyžař-
ské turistiky zabezpečoval hladký průběh 
lyžařských turistických akcí, zejména Pře-
jezdu Krkonoš. Jeho jméno neoddělitelně 
patří k HETOSu (Hlídková Etapová Turistic-
ká Orientační Superhra), jehož posledních 
13 ročníků připravoval a vedl. 

Za svoji turistickou činnost byl několi-
krát odměněn jak oblastními, tak i ústřed-
ními orgány KČT, naposledy veřejným 
uznáním II. stupně – diplomem s medailí.

A takový vlastně i byl, obětavý, nezišt-
ný, šikovný, hodný, veselý, se smyslem pro 
hru fair-play. Byl to skvělý člověk, výborný 
kamarád a hlavně turista tělem i duší.

Vzpomínka na Honzu 
zůstane navždy v našich srdcích.

Čest jeho památce.

TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou a KČT, 
odbor TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou



CO SE DĚJE V DDM?

Na zimní období jsme si pro vás připra-
vili online výstavu sněhuláků a staveb 
ze sněhu. Protože byla zima štědrá na 
sníh, sešlo se nám v galerii velké množství 
výtvorů – ze sněhu jsme viděli vyrobené-
ho medvěda, prase i pavouka, stegosaura, 
mnoho sněhuláků, jedno auto, množství 
sněhostaveb a bunkrů, dokonce i jedno 
obyvatelné iglú. Všechny sněhové výtvory 
můžete vidět v galerii na webu DDM, pří-
padně na kabelové televizi. 

Pašerácký víkend jsme si letos nemohli 
užít jako obvykle, připravili jsme si pro ve-
řejnost tedy Pašeráckou pátračku. Oba 
víkendové dny od DDM vycházely sku-
pinky pátračů, kteří hledali ukryté kousky 
mapy pašeráka Jakuba. Když se jim podaři-
lo všechny kousky shromáždit, složili map-
ku, na které bylo označeno místo skrýše 
s pokladem, ze kterého si vzali památeční 
glejt a zlatý dukát. O tuto akci byl mi-
mořádný zájem, celkem se jí zúčastnilo 
78 dětí (s rodiči). 

Příchod března nás zaskočil novými 
opatřeními, takže jsme přehodnotili naplá-
nované akce, některé odložili nebo zrušili.

Vzhledem k tomu, že březen je měsícem 
čtenářů, připravili jsme pro děti čtenářský 
kvíz a u DDM jsme zprovoznili KNIHOBUD-
KU, ve které jsou k  půjčení knihy pro děti 
i  dospělé, karty a kostky. Knihy si můžete 
půjčit, po přečtení vrátit nebo místo půjčené 
knihy dát jinou…

Velikonoce se blíží a jsme rádi, že spousta 
z vás vyslyšela naši prosbu o pomoc s výzdobou 
u DDM – vyzvedli si vajíčko a vrátili ho na připra-
vené větve ozdobené. Množství vajíček a ptáč-
ků, které se před DDM sešlo, nás těší, věříme, že 
jste na nás nezapomněli, i když k nám nemůžete 
osobně přicházet do kroužků. 

Velký zájem je i o kreativní obálky, které 
jsou připravené k prodeji u DDM. Doufáme, že 
vás náramky a sluníčka potěší!

Kromě všeho již uvedeného jsme stále pově-
řeni péčí o děti od 2 do 10 let zaměstnanců 
vybraných profesí (jejich okruh se stále rozši-
řuje), v současné době je zájem hlavně ze strany 
rodičů předškolních dětí.  Aktuální znění roz-
hodnutí hejtmana kraje s přesným vymezením 
okruhu zaměstnavatelů najdete na stránkách 
krajského úřadu.

V  současné době dokončujeme jarní akce 
a doufáme, že se brzy s mnohými z vás uvidíme 
i osobně! 

Za kolektiv DDM, Markéta Šmídová


